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Svečani
doček
Štafete
imladosti
Na svečanom mitingu govorili predsjednik 

i general-major Zarija Stojović
j u četvrtak 9. o. m. oko 13 sati stigla je u Šibenik šta- 
1 feta mladosti srdačno dočekana i pozdravljena od više ti- 
I suća građana i omladine i uz pisak sirena tvornica i bro

dova domaće i strane zastave koji su se u času dolaska 
$tafete našli u šibenskoj luci. Glavnoj štafeti koju je omla
dina šibenske općine preuzela rano ujutro od omladinaca 
općine Trogir u blizini Marine, pridružilo se više desetaka 
lokalnih štafeta iz poduzeća, ustanova, škola, društvenih or
ganizacija i jedinica šibenskog garnizona.

Općinskog odbora SSRN Josip Ni'nić
Istovremeno s dolaskom Glavne štafete u Šibenik je 

stigla i općinska štafeta, koja je 5. o. m. krenula iz Vodica 
i na svom putu do Šibenika obišla gotovo sva sela ovog 
područja.

JKarod 
i omladina 
drugu ^ iiu

Dragi druže Tito,

Nerriamo riječi da izrazimo sve ono što mislimo, 
sve što bismo htjeli da poželimo našem najdražem gra
đaninu — Tebi druže Tito, za 71. rođendan.

Naša mladost najpunije se razvila u Tvom djelu. 
Tvoj neumorni rad je neprekidno prerastanje sadašnjeg 
stvaralačkim radom, snagom duha i toplinom srca. 
Tvoje riječi. Tvoja djela. Tvoje želje stalno su razmi
šljanje o čovjeku, neprestano nastojanje da se očovječi 
čovjek.

Intimno smo sretni što smo najuže vezani za čov
jeka koji je građanin čitavog svijeta, ponosnog pionira 
ljudske budučnosti — borca za mir, jednakost i pošto
vanje svih ljudi koji su jednako sretni mladošču maja, 
jednako željni slobode i koji konačno trebaju imati 
ista prava.

Svi skupa, posebno mi mlađi, moramo imati u 
vidu, ako želimo ići naprijed, lik čovjeka koji je 
oličenje niza generacija što nisu nikad pretpostavljale 
sebe onom što je zajedničko, društveno, što je ljudsko, 
socijalističko.

Naprežući naše stvaralaštvo u tvornicama, na po
ljima, u školama, na plavom moru, osjećamo veličinu 
radnih uspjeha, svjesni smo položaja čovjeka u ovoj 
borbi za njegovo potpuno vladanje nad stvarima, u bor
bi za potpunu slobodu.

Pređeni put nas obavezuje. Novi Ustav Socijalisti
čke Federativne Republike Jugoslavije naša je perspek
tiva, a novoizabrani upravljači, kojima ćemo uskoro iz
raziti naše povjerenje, bit će garancija dosljednosti 
revoluciji, čovjeku i njegovom velikom djelu.

Čestitamo Ti, dragi naš druže Tito, 71. rođendan i 
želimo da još dugo živiš na sreću i ponos naših naroda!

NAROD I OMLADINA OPĆINE ŠIBENIK

Građani i omladina Šibeni
ka srdačnim aplauzom poz
dravili su dolazak štafete na 
Poljani maršala Tita. štafetnu 
palicu do svečano ukrašene 
tribine, na kojoj su se nalazi
li predstavnici vlasti, SSRN, 
SK i Saveza omladine, te pre
dstavnici JNA, donio je Rajko 
Mandič, član tvorničkog ko
miteta Saveza omladine u 
tvornici lakih metala »Boris 
Kidrič«. Iza nosioca štafetne 
palice nastupao je oveći skup 
omladine i pripadnika Ratne 
mornarice sa više desetaka 
raznobojnih zastava, što je sve 
zajedno činilo impozantnu sli
ku.

Netom je štafetna palica 
predana Josipu Niniću, pred
sjedniku Općinskog odbora 
SSRN Šibenik, ■ Drago Putni- 
ković, sekretar Općinskog ko
miteta Saveza omladine otvo

rio je svečani miting na kojem 
je govorio Josip Ninič, koji je 
U- „s'.’rt na životno djelo dru
ga Tita istakao značenje pred
stojećih izbora za nove organe 
vlasti. Zatim je uzeo riječ ge- 
ncral-major Zarija Stojović, 
koji je u ime JNA uručio sr
dačne pozdrave drugu Titu za 
njegov 71. rođendan. Pismo 
građana i omladine šibenske 
opčine pročitala je Ljubica 
Kutlača, student Peaagoške a- 
kademije. Nakon završenog 
mitinga uz zvu.:o\e šibenske 
narodne glazbe i ĵ ’ a^be JNA 
štafeta mladosti je sa pozdra
vima drugu Titu krenula pre
ma Obali, gdje su je primili 
veslači šibenske »Fćrke«. Oda 
tle su je ponije i do .'’ artinske 
i oko 13,30 sati Šm'cta mlad i- 
sti je nastavila put u pravcu 
Zadra.

Doček Štafete u Kninu
Građani kninske općine prvi su na području Dalmacije 

pozdravili štafetu mladosti. Od Stmiice do tepljuškog klan
ca, svugdje su radni ljudi, omladina i pioniri, svečano 
dočekali i ispratili nosioce štafete koja nosi pozdrave mili
juna Jugoslavena predsjedniku Titu.

Radostan i nezaboravan je 
bio trenutak kad su se 8. maja 
izjutra iznad Strmice sastali 
omladinci Bosne i Hercegovi
ne s omladinom kninske opči
ne kojoj su predali štafetu 
mladosti. Tom prilikom na po
dručju graničnog sela Strmice 
održan je i prvi miting na po
dručju kninske općine i split
skog kotara.

Dok se glavna štafeta mla
dosti kretala iz Strmice pre
ma Golubiću, Vrpolju i Knin
skom Polju, a istovi'emeno se 
primicale gradu dvije lokalne 
štafete naroda kninske općine, 
jedna koja je 7. maja izjutra 
krenula iz ustaničkog Plavna, 
a druga iz sela Cetinske kra
jine, dotle se nekoliko hiljada 
građana Knina okupilo pred 
domom »Partizan«, da dočeka

i pozdravi štafetu, koja je 14. 
aprila krenula iz historijskog 
Jajca.

Uz poklike naroda i zvuke 
koračnica Kninjani su srdačno 
dočekali i pozdravili Štafetu 
mladosti koju je na svečanoj 
tribini primio Mirko Sinobad, 
predsjednik kninske opčine. 
Za to vrijeme na počasnoj tri
bini su se nalazili Ilija Šim- 
praga, sekretar Općinskog ko
miteta SK, Vaso Nikolič, pre
dsjednik Općinskog odbora 
Socijalističkog saveza, genera
li JNA, generalpotpukovnik 
Miloš Uzelac i general-major 
Milan Joka i drugi predstavni
ci društveno-političkih organi
zacija kninske komune.

Na velikom mitingu koji je 
tom prilikom održan govorili 
su Mirko Sinobad, zastupni-

Izborni proglas 
Općinskog 
odbora SSRN

RADNI LJUDI OPĆINE ŠIBENIK!

U jeku smo priprema za izbore naših predstavnika 
u Općinsku skupštinu, Sabor i Saveznu skupštinu. Ovo su 
prvi izbori poslije donošenja novog Ustava Socijalističke 
Federativne Republike Jugoslavije.

Novim Ustavom Socijalističke Federativne Republike 
Jugoslavije zaštićene su sve tekovine narodnooslobodilačkog 
rata i socijalističke revolucije, kao i rezultati naše dosada
šnje socijalističke izgradnje. Postavljena je osnova za dalj
nje jačanje materijalne baze, razvijanje socijalističkih dru
štvenih odnosa, sistema društvenog upravljanja i učešća 
sve većeg broja ljudi u radu svih predstavničkih organa 
i za njihovo neposredno odlučivanje o svim društvenim 
i životnim problemima.

Novim Ustavom zajamčen je neprekidni izbor u sve 
predstavničke organe svih radnih ljudi istaknutih gradite
lja socijalizma, koji svojim poletom, radnim naporima i 
samoprijegorom nastavljaju djelo naše socijalističke revo
lucije na privrednom i opće društvenom razvitku.

GRAĐANI OPĆINE ŠIBENIK!

Ove godine navršava se 20 godina od I zasjedanja 
ZAVNOH-a i I I  zasjedanja AVNOJ-a. Sjećajući se tih svi
jetlih datuma naše socijalističke revolucije, ponosni smo 
svim onim što smo stvorili našom borbom i socijalističkom 
izgradnjom. Slaveći ove godine te velike jubileje kada su 
postavljeni temelji Socijalističke Federativne Jugoslavije, 
pozivamo sve naše birače da svoju cjelokupnu predizbornu 
aktivnost usmjere k daljnjem razvijanju tekovina naše so
cijalističke revolucije i socijalističkih društvenih odnosa, 
neprekidno jačajući i podižući socijalističku svijest, brat
stvo i jedinstvo među našim narodima na bazi jedinstvene 
borbe za socijalizam, suprostavljajući se pn tome svemu 
što je nama idejno tuđe, nacionalističko, šovinističko, biro
kratsko i malograđansko.

ČLANOVI SOCIJALISTIČKOG SAVEZA
RADNOG NARODA!

Postigli smo velike rezultate u izgradnji socijalističkog 
društva i u podizanju materijalnog blagostanja naše komu
ne. Samo u posljednjih 5 godina učinjeni su veliki skokpvi 
u svim oblastima društvenog i političkog života;

— ukupna vrijednost proizvodnje porasla je za 82”,'o, a 
narodni dohodak porastao je čak za 88”,'o;

—- produktivnost rada porasla je za 38”'o, a uposlenost 
za 30”,'o;

— osobna potrošnja zoposlenih porasla je za 34”,'i), a 
u istom periodu izgrađeno je preko 1.600 stanova;

— zajedničkim naporom mnoga sela su u ovom raz
doblju elektrificirana, mnoga su od njih dobila vodovodnu 
mrežu;

— u oblasti prosvjete, kulture, zdravstva i socijalnog 
staranja također su postignuti veliki uspjesi.

Pred nama stoje još neriješeni krupni problemi koje 
treba da savladamo u narednom periodu, posebno u poljo
privrednoj proizvodnji i razvitku socijalističkih odnosa na 
selu. Daljnje napredovanje u poljoprivredi moguće je je
dino razvijanjem poljoprivrednih ekonomija i snažnijih 
zadruga i njihove proizvodne suradnje s inokosnim proiz
vođačima, seljacima.

RADNI LJUDI SELA I GRADA!

Naročito poslije govora druga Tita u Splitu i IV ple
numa СК SKJ otvoreno smo otklanjali i iznosili naše ne
gativnosti i slabosti kojih još uvijek ima. Da bismo u pot
punosti suzbili sve negativne pojave i slabosti, potrebno 
je zalaganje svakog našeg radnog čovjeka i svih naših orga
niziranih društvenih snaga. To će biti najbolja garancija 
najpunijeg oživotvorenja postavki koje su zapisane u no
vom Ustavu.

BIRAČI!

Izađimo svi na izbore za naša predstavnička tijela i 
glasajmo za jačanje i unapređenje socijalizma u našoj zem
lji, za socijalističku demokraciju, za mir i druga Tita!

OPĆINSKI ODBOR SSRN ŠIBENIK

čki kandidat za Privredno vi
jeće Sabora i predsjednik 
kninske općine i pukovnik Bo
žo šašić, koji je govorio u ime 
pripadnika kninskog garnizo
na.

Sa svečanog mitinga omla
dina i narod kninske opčine 
uputili su pozdravno pismo

predsjedniku Titu koje je pro
čitao Dušan Mažibrada, pred
sjednik Općinskog komiteta 
Saveza omladine.

Tačno u 10,30 sati štafeta 
mladosti svečano ispraćena 

krenula je iz Knina prema 

Drnišu. (М )



Svečani doček Štafete mladosti u Šibeniku

Naša zemlja i drug Tito uživaju 
veliki ugled u čitavom svijetu
- rekao je u svom govoru drug Josip Ninić

Josip Ninić za vrijeme govora

Pošlo sc osvrnuo na put i život
no djelo druga Tila u periodu 
vmeđu dva rata, Josip Ninić ic 
između ostalog, rekao: — Pri
premajući Partiju i narod tia 
odluem.i i nadčovječansku b r- 
hu protiv najmračnije sile u 
ljudskoj historiji njemačkog fa
šizma, drug Tito i СК KPJ po 
dolasku okupatora donose 1941. 
odluku o dizanju ustanka upu
ćujući proglas narodu »Kucnuo 
ic čas, dignimo se kao jedan u 
odlučni i teški boj protiv oku
patora i domaćih slugu.« U lim 
sutibonosnim trenucima drue 
Tito udara temelje novoj državi 
i pravednijem poretku. U histo
riji svakog naroda postoje i tak 
vi datumi koji za deceni|c una
prijed i unatrag osvjetljavaju

cijelo njegot'o razdoblje, sim
boliziraju njegovu borbu, i o- 
dređuju mu put historijski, po
litički i ekonomski. Politički 
;ikt koji je osvtaren u jeku na
rodne revolucije prije 20 godina 
na zasjedanju AVNOJ-a pred- 
sla\lja historijsku prekretnicu 
Od log časa za sve narode Ju
goslavije počinje novo razdob
lje u političkim, privrednim i 
socijalnim odnosima. I tako .;c 
u danima, kada je Hitlorova ai- 
mija zaposjela gotovo cijelu Ev
ropu, rodila naše Republike. Hi
storijskim odlukama u Jajcu 
učinjen je kraj buržoaskom po 
retku i monarhiji, a narod Jugo
slavije izrekao je smrtnu presu
du svemu onome što je neita 
rodno i reakcionarno. Time je

Titovim djelom naša revoluci
ona rna  bo rba  i iz|i,radnja 
doživljavaju stalnu mladost
- istakao je general - major Zarija Stojović

f
— Pod rukovodstvom druga Ijeni. U srcu svakog Jugoslaven 

Tita naša se revolucija uvijek skog vojnika, rekao je u nastav- 
bogatila novim idejama, novim ku govora drug Stojović, živi ne
iskustvima i osvježavala no- ugasiva ljubav prema svom Vr
vim borbama. Titovim djelom hovnom komaiidantu koji je našu
naša revolucionarna borba i iz
gradnja doživljavaju svoju stal
nu mladost. Zato je tako pii 
rodno da je Titov rođendan -  
Dan mladosti, praznik mladih. 
Svestrano i duboko razumijeva- 
iije druga Tita za potrebe i stre- 
mljejna mladih, u suštini znači 
njegovo staranje o sustrašnjici, 
o budućnosti zemlje.

Pošlo je istakao ulogu radnih 
ljudi u izgradnji socijalističkog 
društva, u borbi za pobjedu mi
ra i socijalističkih ideala pod 
rodstvom druga Tita, general 
major Stojović je rekao da je 
pozdrav naših uzdignutih ruku 
smotra radnih pobjeda na sviin 
poljima u stvari i pozdrav upr 
ćen predsjedniku Titu. To je na
ša zahvalnost velikom i neumor
nom borcu za afirmaciju čovje 
ka, faktora revolucije, za nje
govu slobodu i punu radost.

— Pripadnici JNA, vojnici, po
doficiri i oficiri zajedno s omLi 
dinom i cijelim našim narodom 

duboku zahvalnostizražavaju 
što su životnim djelom druga 
Tita postali slobodni i zbratim-

Armiju učinio .sražnom i jedin
stvenom i čije su riječi upućene 
nama uvijek bile podstrek za 
rad i dalje jačanje naših jedi
nica.'

— Preko štafetnih palica, mi 
Titovi vojnici poručujemo svom 
Vrhovnom koipandantu i obeća
vamo da ćemo i dalje neumorno 
radili na jačanju oružanih sna
ga i da ćemo jedinstveni sa na
rodom biti beskompromisni u 
borbi protiv svega što je tuđe 
socijalizmu j u duhu borbe ko|u 
vodi drug Tito.
Na kraju govora geiteral-majаг 

Stojović je rekao: — Proslavlja
jući 20-godišnjicu stvaranja no
ve Jugoslavije riješili smo da na 
predstojećim izborima manilc- 
stiramo i u praksi potvrdimo 
stremljenja obilježena Uslavom- 
SFRJ, dodavši da čitav naš na
rod, JNA, a posebno 750.000 mla
dih koji će prvi put glasati upu
ćuju srdačne čestitke drugu Ti
tu za njegov 71. rođendan sa že
ljom da još mnogo godina zaje
dno s nama dijeli nove pobjeae 
snaga mira i socijalizma u svi
jetu.

ujedno bilo potvrđeno bratstvo 
i jedinstvo svih naroda Jugo
slavije, najveće tekovine NOB i 
ujedno obilježen početak na
rodne vlasti.

U osvrtu na poslijeratnu iz 
gradnju drug Ninić je istakao, 
da smo u tom periodu (postigli 
ogromne rezultate na svim po 
liima ljudske djelatnosti, da se 
industrijska proizvodnja pove
ćala za pet puta, električna 
energija za 10 puta, da je u tom 
razdoblju osnovano blizu 20 t'- 
suća privrednih organizacija i 
da se po tempu rasta nacional
nog dohotka naša zemlja uvrša
la medu prvima u svijetu, da je 
svaki peti stanovnik zaposlen, 
da se 25 posto stanovništva 
školuje, da se godišnje gradi 
'00.000 stanova, itd.

U nastavku svog govora drug 
Ninić je rekao:

— Socijalistička izgradnja ze
mlje podigla se na veći ekonom 
ski, politički i kulturni nivo. Pu
tem radničkih savjeta stvo ■ m 
su uvjeti da upravljamo dobri 
ma koje proizvodimo, stvorena 
je nova armija od preko 750.0Cu 
upravljača. Razvoj naše socijah 
stičke demokracije najbolje se 
očituje novim Ustavom SFRJ 
čije odredbe o neotuđivosti raci- 
■ iičkog i društvenog upravlja 
пја, o potpunom oslobođenju 
rada i radnog čovjeka predstav
ljaju jamstvo za još snažniji 
ekonomski procvat i razvoj soci- 
jalističih društvenih odnosa.

Govoreći o borbi druga Tita 
za progres u svijetu, Josip Ni
nić je rekao, da je našoj zemlji 
pribavljeno veliko priznanje u 
međunarodnim odnosima. Uvijek 
principijelan drug Tito se zaje
dno sa našim narodom bori za 
mir u svijetu, za oslobođenje 
kolonijalnih naroda, za ravno 
pravne odnose među državama 
i narodima. O našoj zemlji i 
njenom vođi čuju se

ŠTAFETA M LADOSTI 
PROŠLA KRO Z D RN IŠ

Prošle srijede oko 12 sati u
Drniš je  stigla Štafeta mlado
sti. Pred svečanom tribinom

. na Poljani maršala Tita oku- 
' pio se velik broj građana Dr
niša i okolice. Stafetnu palicu 
donijeli su do tribine omladin
ci i omladinke iz Siverića i u- 

Џ ručile je  predsjedniku Općin- 
I skog komiteta Saveza omladi- 

ne Simi Kaliku. Poslije govo
ra prof. Ante Kasapa, kandi
data za poslanika Prosvjetno- 
kulturnog vijeća Sabora, Ma
rija Radas, član Sekretarija
ta Općinskog komiteta SO 
pročitala je  pozdravno pismo 
naroda i omladine općine u- 
pućeno drugu Titu sa čestit
kama za njegov 71. rođendan.

Uz zvuke glazbe i pljesak 
građana Štafeta mladosti kre
nula je  prema Sinju, štafetnu 
palicu prvi je  ponio učenik u 
privredi Damir Ledenko.

(c )

Omladinka Ljubica Kutlača 
čita pozdravno pismu

K N IN J A N I ĆE SVEČANO
PR O SLAV IT I
DAN M LADOSTI

riju, na velika dostignuća na 
svim poljima djelatnosti, da su 
ponosni na svog vođu koji je u 
svojoj ličnosti sjedinio radnič
kog rukovodioca, borca i partl 
zanskog komandanta, graditelja 
i državnika. Sloga slaveći 71. r>  
đendan druga Tita građani i om
ladina šibenske općine još je 1- 
nom obećavaju da će slijediti 
njegova djela i misli i ostali 
čvrsti i ustrajni u borbi za so
cijalizam i mir u svijetu.

TJEDAN SAOBRAĆAJA 
U DRNIŠU  -

Za razliku od prijašnjih go
dina kada je  Tjedan saobraća- natjecat će se u seoskim par-

Na čitavom području knin
ske općine provode se pripre
me za što svečaniju proslavu 
Dana mladosti. Povodom toga 
i u okviru predizborne aktiv
nosti omladina zajedno s čla
novima Socijalističkog saveza 
radi na uređenju sportskih te
rena, uljepšavanju grada i se
la u kojima se također izvodi 
opravka puteva.

Već u narednu nedjelju 19. 
maja u Domu JNA održat će 
se smotra kulturno-prostvjet- 
nog rada pripadnika JNA i o- 
mladine Knina.

Uoči Dana mladosti mladići 
i d jevojke iz okolice Knina

izrazi poštovanja i divljenja 
u zemljama Afrike i Azije. U 
najkritičnij'm danima historije 
glas razuma dolazio je iz ove 
Zemlje i od našeg druga Tita.

Na kraju svog izlaganja drug 
Ninić se osvrnuo na važnost 
predstojećih izbora za nove or 
gane vlasti i dodao da su naši 
narodi ponosni na svoju hist.o-

ja  bio u Drnišu obilježen sa
mo prigodnim plakatima, ove 

najtopliji godine je on obilježen broj
nim predavanjima za učenike 
osnovnih škola i, što je  pobu
dilo naročite simpatije i inte
resiranje, nastupom malih pio
nira u službi saobračajaca. 
Dječaci su svoju dužnost shva
tili vrlo ozbiljno i obavljali je  
savjesno. (c )

tizanskim igrama za prelaznu 
zastavu. Uveče u Kninu će se 
održati svečana akademija.

Na rođendan predsjednika 
Tita ulicama Knina prodefili- 
rat će parada mladosti sa pre
ko hiljadu učesnika, a nakon 
toga na igralištu »Dinare« bit 
će priređen veliki slet »Parti
zana«, školske i radničke om
ladine. (m )

General-major Zarija Stojović 
pozdravlja učesnike Štafete

Izgubljeno radno vrije m e
POTVRĐENE 
KANDIDATURE 
Općinska izborna komisija 

potvrdila je kandidature za 
članove Općinskog vijeća i vi
jeća radnih organizacija Sku
pštine općine Knin koja će bi
ti izabrana 26. i 28. maja. Kan
didati su istaknuti od 21. do 
28. aprila na 42 zbora birača i 
37 zborova radnih ljudi.

Nova Općinska skupština 
sastojat će sc od 106 odborni
ka, po 53 u usvakom vijeću. 
Prema potvrđenim kandidati
ma predviđa se da će biti iza
brano 70 posto odbornika ko
ji do sada nisu vršili odborni- 
čku dužnost. Među kandidati
ma se nalazi i 12 žena i 6 čla
nova Saveza omladine.

Općinska izborna komisija 
potvrdila je i kandidature za 
članove saborskih vijeća, tako 
kandidaturu Mirka Sinobada, 
predsjednika općine za Privre
dno vijeće Sabora, Nade Ma
rič, ekonomista ŽTP Knin za 
Organizaciono-političko \ijeće 
Sabora, dr Todc Curuvije za 
Socijalno-zdravstveno vijeće 
Sabora i Paška Paića, direkto
ra gimnazije za Kulturno-pro- 
svjetno viječe Sabora. (m )

U NEDJELJU PU STIT ĆE 
SE U SAOBRAĆAJ PRUGA 
KNIN-BENKOVAC

Benkovca u dužini od 56 kilo
metara, u nedjelju 19. maja, 
bit će svečano puštena u sao
braćaj. Tom prilikom u Ben
kovcu će biti održan veliki na
rodni zbor.

Na pruzi Knin - Benkovac, 
vlakovi će imati direktna kola 
Beograd - Benkovac i Zagreb - 
Вспкол^ас kako bi sc omogući
lo što udobnije putovanje put
nicima iz unutrašnjosti koji 
svake godine u velikom broju 
ljetuju na turističkom podru
čju Biograda i Zadra. (m )

Nagrade učenicima na sve
čani način u školi uručio je 
predstavnik ŽTP Knin, drug 
M ijo Buljan. (m )

DOBAR POČETAK

ŽTP K N IN  NAGRADILO U 
CE N IK E  KOJI SU SPRIJE
Č IL I JELJEZNIČKU 
NESREĆU

Novoizgrađena 
darske pruge od

dionica
Knina

za-
do

ŽTP Knin nagradilo je dje
čake i jednu djevojčicu, uče
nike osnovne škole u Kninu, 
koji su 19. marta oko 20 sati, 
primijetivši odronjeno kame
nje u usjeku pod Kalotovom 
glavicom u Kninskom Polju, 
pravovremeno obavijestili že
ljezničkog stražara i lako spri
ječili željezničku nesreću koja 
je zbog toga mogla nastati.

Nagrađeni su Mirko Bradaš 
iz Žagrovića i Đuro, Simo, An- 
đa i Željko Kalat iz Kninskog 
Polja lijepim i praktičnim po
klonima, školskim priborom, 
knjigama, šah - garniturama, 
čokoladom i bombonima.

Nije tome davno da je pušte
na u probni rad tvornica tank^- 
stijenih opeka i vapna »Pavle 
Pap-Silja« u Skradinu. Ona je 
prvi veći industrijskih objekt 
na skradinskom području, a go
dišnje će proizvoditi, kako se 
planira, oko 6,5 milijuna koma
da opeka i 10 tisuća tona vap 
na.
■ Za podizanje tog značajnog 

objekta uloženo je oko 280 mili
juna dinara. Za proizvodnju va
pna podignuta je vertikalna au
tomatska peć, koja za svoj rad 
koristiti generatorski plin što 
se proizvodi u posebnoj gene- 
ralorskoj stanici. Osim toga, 
za eksploataciju sirovine, koje 
ovdje ima u izobilju, nabavljen 
je moderan bager vedrićar, a 
izrađen je i posebni bazen, za 
uskladištenje prerađene siro- 
\'ine.

Čitav proces u trornici je 
automaliziran. Još Je preostalo 
da se nabave neki strojevi, za 
što će biti potrebno oko 30 mi
lijuna dinara. Kada se i to oba 
vi, tvornica tankostijenih opeka 
i vapna »Pavle Pap-Šilja« ostva
rit će već ove godine proizvod
nju od oko 255 milijuna dinara 

Tvornica sada zapošljava oko 
90 radnika i službenika, ali po 
svoj prilici taj će se broj i po
većati, što će doprinijeli da se 
smanji pritisak suviška radne 
.snage, koje na skradinskom po 

dručju ima priličan broj.

Drug o kome je riječ umije strasno da g> 
\'ori. I pametno govori. Cesto ga slušaju s jiaž- 
njom i uvažavanjem. Tako je bilo i na jednom 
sastanku ekonomske jedinice u poduzeću u ko
me radi. Tema produktivnost rada. Zamjerka- 
gubi se dosta vremena u praznim šetnjama, u 
nepotrebnim razgovorima za vrijeme rada, u 
neracionalnom trošenju potrebnog radnog vre
mena za određenu operaciju itd.

— Mašine nam ponekad stoje po pet, de
set, pa i više minuta u vrijeme kada treba ua 
rade i to zbog nekih kraćih dogovora koji su 
se mogli obaviti prije početka rada. Organizaci
ja dopreme materijala je takva da se usput 
gubi mnogo vremena, a mašine čekaju . . . 
Mnogo je ustajanja s radnog mjesta za razne 
sitnice, mnogo privatnih razgovora koji samo' 
skraćuje radno vrijeme . . .

Tako ovaj drug govori. Sastanak se završio 
pet minuta poslije određenog početka vremena 
za pripremu mašina, tako da je umjesto 15 či
slalo svega 10 minuta za ovaj posao. Ipak 
pravi rad počeo je s pet minuta zakašnjenja.

drusivena kron ika
Drug je onda, kao i ostali sjeo za mašinu i za
palio cigaretu. Pepeo mu je slučajno natrunio 
oko, pa je morao otići do garderobe da uzme 
maramicu iz kaputa, protrljao je oko i počevo 
da radi. Nije mnogo izgubio tri minuta i onih 
pet od vremena određenog za pripremu mašina 
svega osam minuta. Poslije pola sata pozvali 
su ga na telefon, koji se nalazi u drugom odje
ljenju. Javljao se neki njegov poznanik. Raz
govor se najzad završio sa: »Dobro, doći ću 
. . .« i trajao je tri minuta. Radio je još pola 
sata i telefon je ponovo tražio njega. Opet je 
neko zvao ovog druga. Razgovor se vodio oko 
popunjavanja tiketa sportske prognoze. To su 
još tri izgubljena minuta. Pripalio je zatim i 
drugu cigaretu i utrošio dva minuta. Možda će 
neko reći da smo sitničari, ali ne izgleda baš 
tako, jer samo do ovog momenta utrošeno je 
»u prazno« 16 minula.

Ni tu nije tačka, jer nešto kasnije donese
na mu je'kafa, koju je popio za dva minuta. 
Porazgovarao je zatim sa susjednim drugom i 
ispričao nekoliko viceva za pet minuta. Onda

je došlo vrijeme užine (propisom je određeno 
vrijeme od pola sata). Drug se vratio na posao 
poslije 35 minuta, jer je usput imao nešto da 
kaže o produktivnosti. Znači i ovdje je propalo 
pet minuta. Trebalo je sada pripaliti cigaretu, 
pa je i tu otišlo dva minuta. Da ne bismo 
cjepidlačili i nabrajali još koji izgubljeni mi
nut na razne »nemašinske operacije«, zadržat 

■ ćemo sc samo na ovih dosad izgubljenih tride
set minuta. Piema prostoj računici, za 26 rad
nih dana, samo ovaj drug je izgubio, odnosno 
oduzeo svojoj ekonomskoj jedinici (jer ovo je 
njegov minimum svakodnevnog gubljenja rad
nog vremenal 780 minuta ili 13 radnih sati. A 
13 sati, to je jedan i po radni dan izgubljen za 
proizvodnju.

Da je samo to ni po jada, ali, ima još po 
koji ovakav i još po koji izgubljeni radni dan. 
Kad se sve to sabere na kraju mjeseca, eko
nomska jedinica ima o čemu da raspravlja, jer 
kalkulacije su neumoljive, a produktivnost 
rada nije parola, a nije ni samo racionalno 
koriščenje radnog vremena — dosta je još ele
menata kojima se mjeri produktivnost.

Kad su ovome drugu i još po nekima pre
bacili da jedno govore a drugo rade, pravdali 
su se time da oni nisu automati već živi lju
di, da je to sitnica i da se može nadoknaditi. 
Naravno, bilo je i lijepih usputnih fraza kako 
je ponekad neminovno da se izgubi koji mi
nut, jer ne može u sitnice sve da se predvidi 
Itd.

Zaboravili su ovi drugovi da to ipak poma
lo liči na sitnu demagogiju, da se visoka svijest 
kolektivnog rada i općeg doprinosa ne sastoji 
u ijenorječivosti koja nije popraćena i ličiihr 
primjerom, jer ipak onih 780 izgubljenih mi
nuta znače određeni broj proizvoda, pogotovu 
ako je riječ o kolektivnoj normi i ako od toga 
zavisi opći učinak cijele ekonomske jedinice. 
Zaboravili su ovi drugovi da treba utrošiti 
naknadno onih izgubljenih 780 minuta i da to 
u stvari poskupljuje proizvodnju i, što je još 
najgore, da ovakvi postupci znatno smanjuju 
opće napore za povećanje produktivnosti rada.

Nije, znači, riječ o automatima, kako se 
onaj drug pravdao, već naprotiv o živim lju
dima. o onima koji su duboko svjesni ličn.h 
odgovornosti i pred svojim kolektivom i pred 
čitavom zajednicom. Lj. S.



Psilio log n am  govori

Uvođenje novih 
ljudi u posao

Razmatrajući faktore koji 
utiču na produktivnost rada 
(sredstva i uslovi rada itd.) 
nikako ne smijemo ispustiti 
iz vida efekat jednog potpu
no psihološkog faktora o ko
jem se ranije malo vodilo 
računa, a to je — dobro or
ganizirano uvođenje radnika 
u radnu sredinu i posao.

Svakom čovjeku u i'adnoni 
odnosu je jasno da prilikom 
zasnivanja radnog odnosa i 
prijema na probni rad nije 
dovoljno da se obavi admini
strativna procedura i da se 
odvede na radno mjesto. Po
slije takvog postupka novo- 
došli je zbunjen, dezorjenti- 
ran, ne zna kome da priđe, 
kom da se obrati za ono što 
ga interesira, osjeća se nela
godno zbog radoznalih po
gleda itd. Da bi se snašao 
potrebno je duže vrijeme a 
to znači da je efekat njego
vog rada ravan nuli, a da ne 
govorimo o kvalitetu eventu
alne obuke.

Da bi se čovjek osjećao 
kao član jedne kuče čiji cje
lokupan uspjeh zavisi i od 
njega, a da bi bio i svjestan 
toga, veoma je važno da ka
drovske službe u poduzeči- 
ma vode računa o sistemu

prijema i informiranja no
vih ljudi.

Dobro organiziran prijem 
ima za cilj (bez obzira na 
koje radno mjesto dolazi — 
režijsko ili proizvodno) da 
novom radniku: ulije sigur
nost, povjerenje u poduzeće 
i da mu ukaže na perspekti
vu u poslu; da objašnjenje o 
uslovima rada na radnom 
mjestu, upozna s radom, or
ganizacijom, proizvodnjom i 
pravilima fabrike.

Treći cilj je da se uz po
moć dobrog sistema uvođe
nja i obuke fabrika obezbi- 
jedi s osobljem koje dobro 
poznaje radno mjesto i pra
va i dužnosti na radu. Time 
se smanjuje fluktuacija rad
nika, otklanja nezadovolj
stvo na poslu, nezainteresira
nost i neefikasnost na radu 
a da i ne govorimo o tome 
da će se period lutanja i de- 
zorjentacije radnika svesti 
na minimum.

Zato bi kadrovske službe 
bile obavezne da uz pomoć 
Ijekara, psihologa, analitiča
ra rada, razrade sisteme uvo
đenja novih ljudi, naravno 
prema prilikama i mogučno- 
stima fabrike, i da ih dos
ljedno sprovode.

Trgovina i turizam

„Nevidljivi" propusti
Kada je početkom augusta prošle godine donijela Ured

ba o prodaji industrijske robe široke potrošnje i predmeta 
za uspomenu inostranim turistima uz popust od 20 odsto 
na travel i druge čekove i efektivnu valutu, očekivalo se da 
će poduzeća sa posebnim interesiranjem prihvatiti ovaj ne
uobičajeni vid trgovanja, koji je vrlo povoljan. Jer, ne bi 
samo promet bio znatno povećan, ne bi samo Narodna ban
ka nadoknadila razliku između stvarne cijene i cijene sa po
pustom, već bi takva privredna organizacija bila oslobođena 
obaveza prema zajednici za razliku ođ 20 ođsto.

lako je propis zakasnio, po
što je stupio na snagu krajem 
turističke sezone, ipak to ni u 
kom slučaju ne opravdava tr
govine jednog ogromnog, bro
ja tranzitnih i drugih mjesta, 
koja sli zabilježila ne malu po
sjetu inostranih gostiju. Za to 
nije bilo razloga pošlo Naro
dna banka nije postavljala ni
kakva ograničenja i posebne 
zahtjeve privrednim organiza
cijama. Ко god je tražio odo
brenje za ovaj način trgovine 
on ga je i dobio. Cak je Naro
dna banka, u zajednici sa Se
kretarijatom za trgovinu i tu
rizam Izvršnog vijeća uputila 
niz pisama mjestima za koje 
se smatralo da imaju odlične 
mogučnosli za razvoj ovog na
čina trgovanja. Međutim, iz 
neshvatljivih razloga poziv ni
je prihvaćen.

Pa, u čemu je onda pro
blem? Prije svega, prodavao
nica ili poduzeće bili su dužni 
da upute jedno ili više lica na

DruSiveno-elconom slce lem e

Velika bri 
vlastite

sirijskih kolektiva u našem nih, te će to uz veće zalaganje
bazenu TLM »Boris Kidrič«. Ta jativa za održavanje tih tečajeva
organizacija, naime, posvećuje dolazi iz pogona, dakle od sa

dvodnevni kurs iz dtuiznog 
poslovanja. Međutim, pojedi
na ]ioduzcća su baš ovaj raz
log navodili kao opravdanje 
što nisu tražila ovlašćenja za 
ovaj način trgovine, a kao po-

sebnti teškoću nemogućnost 
da obezbijede pozna\aoce 
stranih jezika koji bi kupcu 

Najzad, sve nije učinjeno i 
tamo gdje se ovaj način trgo
vine obavlja. Strancima nije 
data mogućnost da se obavije
ste u kojim prodavaonicama 
mogu da kupe robu uz popust 
od 20 odsto Iako je preporu
čeno, da se spiskovi prodavao
nica, sa tačnim adresama i 
bližim upulst\ima kako najla
kše do njih doći, štampaju na 
ukusnim plakatima, koji bi 
bili postavljeni na željezničkim

i autobusnim stanicama, aero
dromima, u putničkim agenci
jama i na svim ostalim mje
stima gdje se inostrani turisti 
zadrža\aju, to nije učinjeno. 
Tako je ovaj oblik trgovine 
praktično postao anoniman.

Očigledno je da poduzeće 
treba, u ovom periodu, pred 
početak turističke sezone, da 
i ovom pitanju, uz ostale pri
preme, pokloni više pažnje i 
blagovremeno obezbijedi pra
vo na ovaj oblik trgovanja ko
ji če svakako biti od koristi.

S. Т.

-------------— ̂ radnici TLM »Boris Kidrič« stje-
Bez dovoljnog broja stručnog kadra ne može uopće biti ču stručnu i opću naobrazbu i 

govora o usvajanju suvremenognačina proizvodnje. Zbog toga u šibenskom Radničkom sveuči- 
bi trebalo da se sve radne orgazniacije brinu o osposobljava- listu, s kojim je usposta\ljena 

...........  . - . V .  V , . , , Хако, pored o-

svog poduzeća, jednostavno mu kažu da im nije potreban. Ta- sku školu engleskog jezika 11 
kav slučaj' desio se nedavno ; unašem gradu. radnika i službenika. Lz to, o-

__________________________________________________________________ vaj kolektiv stipendira i preko
. . . . . . .  80 studenata falkulteta i učer ika

Međutim, to svakako treba Potrebno je istaknuti da mici- stručnih škola. Neki odnjili.za- 
konstatirati, dobar broj radnih mehanografiju. Uz. to će ,sc već р,-;,уо pi ј̂ . znatan broj ra- 
organizacija s našeg područja u ovoj godini upriličiti nekoliko u poduzeću i pridonese s\0 |ir.- 
vodi brigu o školovanju svojih drugih tečajeva, što će, nema stručnim znanjem ispunjenju 
kadrova. Tu u prvom redu tre- .‘•umnje, pridonijeti da se po- proizvodnje
ba istaknuti najsnažniji indu- digne opći ni\o znanja uposle- školovanje svojih kadrô ■a

TLM »Boris Kidrič« ulrošit će
ove godine preko trideset mili-

miTogo pažnje uzdizanju svojih mih radnika. Važno je također '|o"velika''aii da\^e se 'отГее'о- 
kadrova, kako onih koji se vec reci da te inicijative nailaze '»povratiti« u to uopće
nalaze u proizvodnji, a za odre- na puno razumijevanje uprave , ' : т kraiu
đena radna mjesta nemaju po- poduzeća i organa radničkog . ‘ „jšt , ne bi-mo hUeh'
trebne stručne spreme, tako i o  .samoupravljanja. O tome svje- kazali iedna konst u-e ii ne

danas-sutra poslat, dano,, log к;“ “ ' 'd ika Tvor-
 ̂ - - - nica ima bar dijk’lom zahvalitikolektiva.

Koliko »kidričovci« pokla- Još nešto treba zabilježiti. Radi .  ̂ .
njaju tome pažne svjedoči i či se, naime, o tome da pored evidentno upsjehe šio ih je po- 
njenica da je pred nepune dvije tečajeva u organizaciji Centra, stigla u proizA'odiiji. (В)
godine u TLM osnovan Centar ............... . m ,n—-_____ _
za izobrazbu kadrova. Potrebu ,
otvaranja tog centra nametnula PROFESIOKALNA' ORJENTACIJA U DRNIŠKOJ OPĆINI
je činjenica da u tvornici ima ____ ____ ____
prilično priučene radne snage. Д Д  M В  Ж 'НГђ B* tg "Ш АРЖ Ж /
Da bi takvi radnici stekli potre- Л г  ▼ Ж  Ж г м Ј ^  ▼ Ж
bna znanja, upriličeno je neko
liko tečajeva, kao na primjer. Kratak pregled izvršenih ak- izučavanje različitih zanata, 
tečaj za stjecanje kvalifikacije čija Zavoda za zapošljavanje Uspješnom intervencijom
topioničara, zatim tečajevi za i-adnika u Drnišu ukazuje na mjerodavnih faktora odvraće- 
bojadisare i kašiere folija. Pored ,, , , ,, L . . . . . . . . .  ,
toga, otvorena je dvogodišnja rezultate službe profcsio- ni su pojedini uceniei od ne-
škola za pogonske električare, nalnti orijentacije. realne orijentacije i uitućeni
a nedavno su počeli rad i teča- Komisija za profesionalnu na izbor odgovarajućih i njima 
jevi za radnike koji rade u orijentaciju usmjerila je s 'o j dostupnih zvanja i zanimanja.

posilni rad „а  ' suramiju sa Kao naredni rada.ak siukbc 
planski zadaci u proizvodnji što školama održavši sav'jc. 'anja za piolesionalnu oiijcnlaciju 
prije i što bolje ispune. s prosvjetnim radnicima, pre- postavlja se kanaliziranje na-

davanja učenicima i izvršila bujalih tokova radne snage sa 
NOVA PRODAVAONICA anketiranja učenika. Preko sela, koja prolazi kroz osnov- 
U DRNIŠU anketiranih učenika zavr oo školovanje, i proširivanje

Poljoprivredna zadruga »Une- šnih razreda u osnov'iim ško- uskog grla privrede u drniš- 
šić« iz Unešića otvorila je u lama »otkrili su svoje karle« 1<ој komuni koja stagnira. 
Drnišu uoči 1. maja dobro o- pred stručnim okom pedago- Da je rad na profesionalnoj 
premljenu i ukusno uređenu ga profesora Franc Jakelića orijentaciji u drniškoj komuni 
prodavaonicu voća i povrća. Iznenađuje podatak obiađene naišao na puno razumijevmnje 
Prodavaonica se nalazi u cen- ankete ukazuje da se najveći i široko interesiranje svjedo- 
tru grada i za radnog vreme- učenika u drniškoj opći- či i formiranje Povjereništva
na puna je zadovoljnih potro- ni orijentiralo na školu za za profesionalnu orijentaciju 
šača. '  (c ) učenike u privredi, odnosno sekcije sa sjedištein u Splitu.

ZO
— Na sektoru sjeverno od Knina Talijani i 

četnici su poduzeli ofenzivne operacije s veli
kim snagama, koje su prelazile 5.000 vojnika, 
protiv položaje koje je držao Sjeverodalmatin- 
ski partizanski o'drcđ sa 1. bataljonom i jed
nom četom 3. bataljona, koji se tada upravo 
formirao. Već prvog dana borbe napušten je 
parliza,iski položaj na \''rsinama. Napuštanjem 
položaja ispred Knina Štab odreda je povu
kao svoje snage na liniju Plavno-Bender-Pri 
budić da tako suzi front i omogući efiksniju 
odbrani! oslobođenog teritorija donje Like.

Ove olenzivne operacije u stopu je pratila 
laiijaiiska ai ijacija, koja je već prvog ■ dana 
borbe tukla partizansku pozadinu na Komu: 
zaseoke Grbiče, Rakiće i Ćukove.

20. svibnja:
Jedan odred 228. teritorijalno-mobilnog ba

taljona iž \’odica i jedan odred mladih fašista 
pri lom bataljonu i'rše racije na tribunjskom 
terenu. Prilikom poiratka u Vodice otvarali su 
vatru na seljake u polju, pa su tako u Brista- 
cima iz puške ranili Stupin Šimu iz Prvića, 
kome nije ništa pomoglo što je bio snabdjeven 
propisnom doz\'olom. .

— Jedan vod primošlenskih partizana op
kolio je kuću zloglasnog talijanskog špijuna 
Gracin Jose pok. Melkijora, zvanog Žepe Baku- 
kova, iz \'adlja. pa ga je pozvao vani, što je on 
odbio. 'U borbi koja je zatim nastala, a u kojoj 
se on branio bacanjem bombi kroz prozor, ko
je mu je dao okupator, partizani su provalili 
kuću i tu ga ubili, te mu konfiscirali pokretnu 
imovi’iu.

— Talijanski agenti i karabinijeri provalju
ju u kuću ćalića u Šibeniku, a na denunciju 
svojih konficienata. Tu na sastanku zatiču ru- 
kor’odslvo Mjesnog komiteta SKOJ-a, njih se
dam ilriigo\a i drugarica, koje tom prilikom 
hapse.

21. svibnja:
Talijanski izvidnički odred s otoka Arhan- 

rtela u zoni Plaiike javio je o pojavi jedne 
sarezničke podmornice, koja se kretala od i- 
sloka prema zapadu.

U toku noći saveznički avioni su u nekoli
ko navrata nadlijetali područje Šibenika.

— Karabinijeri iz Devrsaka i jedan vod 
antikomunislićke bande postavljaju zasjedu u 
sinrdeljskom gaju, u koju je upao jedan teren
ski radnik i poginuo. Tom prilikom je 'i 
Smrdeljima bila zapaljena jedna kuća.

22. svibnja:
Šibenskj partizanski odred izvršio je u to

ku noći napad na ustašku žandarmerijsku sta
nicu u Unesiću, ali akcija nije donijela pio la. 
Istodobno je bila napadnuta talijanska karaula 
na željezničkoj pruzi kao i neke kuće domaćih 
ustaša. Ni u ovim akcijama, zbog žestokog ot
pora neprijatelja, partizani nisu polučili us
pjeh.

— Okupator \odi iz šibenskog zatvora u 
svoje robijašnice 155 naših rodoljuba, medu 
kojima 12 žena. 0\’o je najveći transport našhi 
osuđenika oehedenih u Italiju. Među njima je 
bilo 39 Šibenčana, 32 Biličana, 30 Kaprijana i 
28 Žirjana.

23. svibnja:
Petog dana velike talijansko-četničke ofen 

žive na partizanske položaje na Tromeđi i Do
njoj Lici, neprijatelj je prodro do Otrića. U to

ku noći jaka četnička kolona prošla je preko 
Konjske Glave, zaobišla snage I. bataljona kao 
Štab Sjeverodalmatinskog partizanskog odre
da. U streljačkom stroju oko 800 četnika up .lo 
je u rano jutro u Otrić. Njima je odsječci a 
Komanda mjesta kao i Komanda pozadine na
šeg odreda zajedno s intendalurom dala Si.:.b 
otpor. U ambulanti odreda krvavi čelnici su 
\ršili pokolj medu nepomičnim našim ranjeni
cima, koje su tu zatekli. Isto tako su masakri- 
rali preko dvadeset naših rodoljuba iz Primer
ja, koji su .se kao zbjeg u to vrijeme nalazdi 
na OtriĆLi.

Roca Ive-Prlić

Tog dana se je jedan vod 1. čete 1. bata
ljona našao od.sječen na položaju istočno od 
sela Rastičeva, čiji su borci pod komandom 
\odnika Roca Ive-Prlića iz Vodica odbili četnič 
ki poziv da odlože oružje, pa su u bezizlaznoj 
situaciji radije izabrali put borbe, kojom su svi 
junački izginuli. Naime, četnici su poslije ne
koliko uzastopnih juriša na položaj koji su dr
žali naši borci našli, pored naših 15 mrtvih 
drngo\a, 15 iiraznih pušaka bez metka i jedan 
prazni puškoinitraljez.

U loj nepri jateljskoj ofenzivi, u kojoj je i na 
stiani neprijatelja bilo znatnih gubitaka, 1 
bataljon našeg odreda doživio je gotovo rasu
lo. Naime, njegova I. i 2. četa su se raspršile. 
Oko 80 boraca iz šibenskog i zadarskog pri
morja otišlo je na more vođeni komandirom 
čete Franom Živkovićem iz Zatona i komesa
rom čete Login Franom iz Kali, dok su ko 
mandant bataljona Ante Gvardijol i komesar 
Boško Jokie uspjeli zadržati u Rujištima oko 
70 boraca iz svog bataljona.

(Nastavit će se)



Velika odgovornost
omladinske orpanizacije 
u školi za uspjeh učenika

Naš je suradnik posjelio proi'. Ivu Livakovića, direktora 
šiijenske Gimnazije i u razgov(n-u s njim donio odgovore na 
postavljena pitanja.

Školski prostor, materijalna 
sredstva i nastavnički kadar?

Za i'azliku od situacijo u ko 
joj se nalazi većina škola, 
Gimnazija u Šibeniku, poscli- 
no u pogledu školskog prosto
ra i nasta\ničkog kad.ra, živi i 
radi u, rekao bih, sasvim nor
malnim prilikama. To je i ra
zumljivo s (jb/.irom na tradi- 
liju  (najstarija škola u našem 
gradu) i značaj (brojčanf) o- 
duvijek najveća srednja škola 
u Šibeniku) a i na činjenicu 
da još od 1937. Gimnazija po
sjeduje vlastitu zgradu sa 
svim potrebnim pr(«torijam a. 
Do sada problgm školskog 
prostora gotovo i nismo osje
ćali. Istina i u naš.oj zgradi 
postoje »sustanarski« i »pod
stanarski« odnosi, ali su oni 
takvi da bi uistinu mogli po
služiti kao prim jer kako bi

tiebalo i'ješavati probleme iz 
»podstanarskih« odnosa. U sli
jedećoj šk. godini, međutim, i 
u ovoj školi bit će akluelan 
problem učeničkog prostoi'a u 
koliko do tada ne iseli Peda
goška akademija u vlastite 
prostori je. Naime ove nam go
dine odlaze učenici (maturan
ti) iz svega dva odjeljenja a 
kako smo i prošle i ove šk. g. 
upisali 7, odnosno 9 prvih od
jeljenja z.a očekivanje,je da će 
i ove godine biti takav priti
sak. U tom slučaju Pedagoška 
akademija bit će prisiljena da 
i'adi isključivo poslijepodne 
jer će sve učionice u jutarn joj 
smjeni »okupirali« Gimnazija.

Što se pak tiče matcrijalno- 
financijske situacije ova škola 
ne čini izuzetak. Problemi su 
uglavnom isti. Doduše materi
jalni fundus ove škole daleko 
jc veći od svih škola, iskreno 
rečeno sasvim je zadovoljava
jući. No, ne može se živjeli 
»od stare slave«. Momentalna 
situacija je takva da se ne mo
že uopće govoriti o samostal
nom financiranju, učestvova
nju organa upravljanja u do
nošenju fninanci jskog plana 
itd. Ovogodišnja financijska 
situacija objektivno je takva 
da Fond za školstvo uistinu 
»životari od mjeseca do mje
seca«. Moj kolega prof. Živko 
Bjelanović dobro kaže da nas 
mogodišnja situacija nuka da 
sredstva najfunkcionalnije is
koristimo. Ja bih samo nado
dao da i to ne možemo na
praviti jer nemamo što »naj
funkcionalni je iskoristiti« bu
dući da osim za ono najnužni
je nismo još dobili niti jedan 
dinar. Zbog nedostatka finan
cijskih sredstava za normalan 
kvalitetan rad stvara se i osje
ćaj »financijske nemoći« koji 
djeluje \rlo loše i na opću at
mosferu i elan, pa prema to
me i na kvalitet rada.

Gimnazija u Šibeniku uvi
jek je dobro stajala u pogledu 
nasta\ničkog kadra. Tako jc i 
ove godine. Jedinu teškoću 
predsta\lja nam nedostatak 
stalnih nasta\nika na novo- 
luedeni predmet OPĆE TEH 
NIČKO OBRAZOVANJE, a u 
idućt)j šk. g. prcdsta\ljat će 
jiroblem i nastava fizike, u ko
liko se putem natječaja ne osi
gura još jedan profesor log 
predmeta. Za s\’e ostale pred
mete imamo do\'ol jan i dobar 
kadar.

Gimnazija, koliko nam je 
poznato, raspolaže rlobio 
opremi jenim kabinet ima?

Z.alnal ju jući dosadašnjim 
materijalnim mogućnostima, a 
\elikoj mjeri zalaganju učeni
ka i predmetnih nastavnika. 
Gimnazija u Šibeniku raspola
že uistinu dobro opremi jenim 
kabinetima. U tom pogledu 
možemo biti sasvim zadovolj
ni jer imamoa najviše po bro
ju i, vjerujem, najbogatije ka
binete od svih gimnazija u na
šoj Republici. Najbogatiji je 
svakako fizikalni kabinet čija 
inventai'ska vrijednost iznosi 
preko 2 milijuna dinara (st
varna vrijednost daleko je ve
ća jer je procjena vršena pre
ma cijenama u vri jeme naba
vljanja) i biološki kabinet ko
ji, npr., raspolaže čak sa 7 
vrijednih mikroskoi')a. Osim 
spomenutih kabineta imamo 
|oš matematički kabinet s po
sebnom čitaonicom, geograf
ski, kemijski, zatim kabinet 
za strane' jezike, za povijest i 
kabinet za predvojničku obu
ku. Zahvaljujući tome naučne 
učeničke grupe ' rade u ovoj 
školi uzorno. Nedavno objav
ljena v'ijest da je redakcija 
»Biološkog lista« iz Sarajeva 
proglasila Biološku naučnu 
grupu Gimnazije u Šibeniku 
najboljom u zemlji i nagradi
la sa dva mikroskopa prim lje
na je kao zasluženo priznanje. 
,'л ne kao iznenađen je. Za Bio- 
'oškoni naučnom ,■trupom ne 
zaostaje iruiOgo u 'radu ni Geo

Vrijedan uspjeh
mladih biologa šibenske Gimnazije

UREDNIŠTVO »B IO LO ŠKO G  L IS TA « ŠTO IZLAZI U SARAJEVU PROGLASILO JE 
ZA NAJBOLJU U JUGOSLAVIJI NAUČNU GRUPU BIOLOGA Š IBE NSKE  G IM NAZIJE.
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onda ne možemo biti sasvim 
zadovoljni. O\o posljednje is
tičem kao nai'očito \ažno jer 
Sa\cz omladine moi'a nesum
njivo jrostali pr\i u borbi za 
uspjeh i bcjlje učenje. Sa sla
bim učenjem ne smiju se pra- 
\'iti nikakvi kompromisi a po
sebno sa slabim uečnicima u 
omladinskim rukovodstvima. 

Kak\'om se uspjehu nada
te na kraju školske godi
ne? Mislite li da se nasta
vnici i, u prvom redu, uče
nici dovoljno zalažu?

Bez obzira što do kraja 
školske godine ostaje još pu
nih mjesec dana, konačni re
zultati urspjeha u učenju mo
gu se već sagledali. Prema o- 
nome što očekujemo uspjeh 
će uglavnom bili jednak pro
šlogodišnjem. Istina u posto
cima bit će nešto niži, ali tre
ba uzeti u obzir da smo ove 
godine u prve razrede pi'imili 
i sve one učenike koje su, zbog 
lošijeg uspjeha u (jsnovnoj 
školi, odbile ostale srednje 
škole. Tako se npr. u jednom 
prvom razredu ( I g )  nalaze 
pretežno učenici koji su osno
vnu školu završili sa dovolj
nim uspjehom. Od 40 učenika 
u tom razredu položit će raz
red s uspjehom u ljetnom ro
ku svega 6 do 7 učenika. Osim 
toga dobar dio učenika zav-r-

grafska naučna učenička gi'u- 
pa pa ni Fizikalna, a ove go
dine i Matematička naučna 
grupa radi dosta dobro.

Kakav je rad omladinske
organizaci je?

—  Ako uzmemo kao krite
rij u ocjenjivanju rada Sa\'c- 
za omladine Gimnazije aktiv
nost naše omladine u različi
tim oblicima slobodnih aktiv
nosti učenika, učestvovanje u 
društvenim organizacijama i 
akcijama iz\'an škole, onda bi
smo ga mogli ocijeniti \т1о do
brom ocjenom. Jei' učenici u 
naučnim učeničkim grupama, 
kao što sam već ка/ж>, uzorno 
i'ade, učenici Gimnazije dio 
su »udarne grupe« Centra za 
kulturno - umjetnički odgoj 
mladih. Omladinci Gimnazije 
pobjednici su bezbroj različi
tih takmičenja (kulturnih i 
sportskih) u našem gradu, ak
tivni su članovi i nosioci pro
grama rada mnogih organiza
cija (sportskih: veslački klub, 
stolnoteniski klub, plivački 
klub, nogometni klub, itd., za
tim tehničkih i kulturnih, Mu
zička škola npr. Veliki broj 
naših omladinaca aktivni su 
članovi i političkih organizaci
ja, Omladinske političke škole. 
Škole za život itd.

No, ako s druge sli'ane kao 
kriterij u ocjenjivanju rada 
Saveza omladine Gimnazije u- 
zmemo aktivnost u neposred
noj političkoj akciji u školi, 
aktivnosti unutar lada razred
nih zajednica i borbe za po
boljšanje uspjeha u učenju.

šnih razreda nije potpuno 
spreman pa će ove gcjcline u- 
spjeh maturanata biti daleko 
loši ji od rani jih godina.

Ne otklanjajući dio odgo- 
voimosli i sa nastavnika, želim 
naglasiti da su osnovne kočni-' 
ce boljem uspjehu nedovoljno 
razvijene radne navike (iako 
je to za učenike ove škole ma
nje kaiakteristično) nadalje 
veliki »deficiti« u piedz.nanju 
i nepoznavanje »tehnike uče
nja« pojedinih predmeta. Raz
vijati radne navike i veću od- 
gcjvornost učenika treba da 
bude pi'imaran zadatak i na
stavničkih kolektiva i omla
dinskih školskih organizacija.

Što se pak tiče zalagan j.a na
stavnika, sreta'n sam -što mo
gu kaztiti da je ove godine ra
dna atm(jsfera, elan i »šli- 
mung« jiaslavničkog vijeća 
bolji nego ikada.

Naučna grupa biologa Gim
nazij u Šibeniku, koja ima 50 
članova, prednjači u svemu. 
On,a ji' široku razvila svoju a- 
klivnost. Osim uređenja i vo
đenja kabineta i popunjava
nja zbirki vlastitim radom, ta 
se grupa bavi izvođenjem ek
sperimenata, seciranjem živo
tinja, fenološkim osmalranjem 
biljaka, mikroskopiranjem i 
vođenjem dnevnika o svim 
tim radovima.

Pored toga članovi biološke 
grupe dopisuju se i vrše raz
mjenu materijala sa drugim 
biološkim grupama, a svi su 
također pretplaćeni na strm 
čnc biološke časopise, koji im 
neobično koiisno služe u nji
hovom radu.

Grupa radi na principu đa
čkog samoupravljanja i osii-n 
nagrada i dobrovoljnih prilo
ga, k(jji dolaze kao priznanje 
njihovoj zbilja izvanrednoj ak- 
tiviiosti i sami se trude da do- 
su do materijalnih sredstava, 
pa u tom cilju izrađuju mape 
botaničkih i zooloških mikro
skopskih preparata kao nasta
vna sredstva za druge škole.

Duh i odnosi koji vladaju u 
toj grupi u svc:mi su drugar
ski i prisni, radna disciplina 
i odgovtnnost prema poslu su 
neobično dobro razvijeni, te 
svoje obaveze uvijek na vrije
me i s velikim zadovoljstvom 
izvrša\’aju.

Takav rad, urodio je i želje
nim plodom. Naime, biologija 
je postala najdraži predmet u 
šilA.uskoj Gimnaziji, za što, u 
to nema sun'inje, veoma veli
ku zaslugu ima i predmetna 
nastavnica drugarica M IRA 
LAMBAŠA, koja je najstariji 
elan, savjctodavac i, kako svi 
članovi grupe navode, njihov 
najbolji drug.

Ovaj kratki napis kao i fo
tografije što ih je napravio 
Boško Kujundžić, učenik ši
benske Gimnazije, neka mla
dim biolozima bude još jedan 
jiodstrek za daljnji rad. (đ )
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matice iim ts k e
'J sklopu programa Jane tri- 

liinc »Sriicdom u sedam-; -odr- 
ć j sj -ц srijedu 22. svibnja 

.G usmene novine Pododbora 

.М-:'Тсе lii'vaiske.-I one će bili 
posvećene Šibeniku i poznatim 
Šibenčaniina. Inž. Da-\or Prgin 
govorit ee o šumarstvu na pc'- 
.'ručju šibenske općine, prof. 
Milivoj Škarica o ž.ivot'a i teh- 
rd'kim dostignućima Sibenćani- 
па Antuna Vrančića, a prof. An
te Bulat o rijeci Krki. Usmene 
novine će sc održati u dvorani 
Društvenog doma.

Grupa mladih biologa 
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Rad u kabinetu

-Akvarij što su ga izradili učenici

T i

ž it"*

ča vrijeme mikroskopiranja

Ljeto s Monikom
ŠVI.DSKI FII.M. REŽIJA: 
I.NG.MAR BERGMAN

O. ilo jedan od prvih filmo
va Ingmara Beigmana, eija 
sla\a nam jc poznata, ali vrlo 
malo više od to slave, Jer, 
nažalost, zahvaljujući nekim 
Livozničkim problemima, koje 
nikako ne možemo dokučili, 
ono najbolje sto jc ovaj veliki 
režiser dao još uvijek nam jc 
nedostupno. >.Ljct(j s Moni
kom« nije slab, ali i previše 
prosječan film, a da bi ispu
nio naše očekivanje s obzi

rom na ime svog stvaraoca. 
Fabula, raskorak između lju
bavnog zanosa i grube živo' ne 
realnosti, ne iznosi ništa novo 
! potrebna je zaista umjetnička 
snaga ravna Bergmanovoj da bi 
jc spasio od banalnosti i iz
vukla dramatičnost kvija će 
nas potresli. Ali ne ovog 
Bergmana, koji kao da se boji 
da malo jače, dublje zadre 
u ono što prikazuje, već onog 
kasnijeg, koji će smjelo dati 
maha svojoj snažnoj indivi
dualnosti i nositi na svojim 
leđima renesansu švedske ki
nematografije. S ovim, berg- 
manovskim Bergmanom, na
đemo se da ćemo ,sc ipak us
koro susreti.

Ljepota đavola
FR«\NCUSKi FILM. REŽIJA; 
RENE CLAIR

Kinoteke nas je ovoga puta 
upoznala na brzinu (samo je
dan dan?) s filmom slavnog 
Renea Claira, koji je bez 
sumnje zasluživao više paž
nje i više publike. Parafrazi
rajući legendu o doktoru Fau
stu, koji prodaje svoju dužu 
đavolu da bi proniknuo u 
nepoznato, RencClair(on jc , 
Salacrouom i koscenarista) 
se pozabavio sudbinom čo
vječanstva aludirajući očito 
na savremene opasnosti a-

^omskih dostignuća. On je ipak 
optimista i njegov Faust se 
na kraju izbavlja od Mefistove 
vlasti, što bi trebalo značiti 
da je čovjek gospodar svoje 
sudbine i da njegova sreća o- 
visi o samom njemu, a ne ni 
od kakvih sila izvan njega. 
Clairov film je bogat, dina
mičan, duhovit i zabavan, u 
njemu je mnogo fine ironije, 
koja nam je kod Claira inače 
dobro poznata, a vrijedan 
je pažnje i susret s dvojicom 
značajnih predstavnika dviju 
generacija francuskih gluma
ca: s Michelom Simonom i 
Gerardom Philipom. — b —



g ra d s k e
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U susret Izborim a

Završeni zborovi birača
Srijedom u 7
JAVNA TRIBINA RADNIČKOG 

SVEUČILIŠTA

Srijeda, 15. V — Nema predava
nja zbog sastanaka SSRN. 

Srijeda, 22. V — USMENE 
NOVINE PODODBORA MA
TICE HRVATSKE. Sudjeluju: 
inž. Davor Prgin i profesori 
Milivoj škarica i Ante Bulat. 
Dvorana Društvenog doma. 
Početak u 19 sati.

KINEMATOGRAFI
»TESLA*: primijera američkog 

filma — OSVETNIK ZORRO
— (do 19. V)
Premijera mađarskog filma - 
MAJSKI MRAZEVI — (20. do 

21. V)
»20. APRILA«: premijera an e- 

ričkog filma ■— APARTMAN
— (do 17. V)
Premijera francuskog filma — 
UZDA NA VRATU — (18. do 

20. V)
Premijera španjolskog filma
— GRIJEH LJUBAVI — (21. 
do 28. V) .

DEŽURNE LJEKARNE
Do 17. V — I narodna — Ulica 

Božidara Petranoviča.
Od 18—24. V — II narodna — 

Ulica bratstva i jedinstva.

MATIČNI URED
ROĐENI

Nastja, inž. Vinke i Vjere 
Guberina; Ojdana, Tomislava 
i  Ljubice Mikulandra; Zoran, 
Mirčeta i Roksande Brkić; Mi- 
lorada, Živke i Tonke Preban- 
da; Daniela, Živković Marije; 
Eleonora, Ante i Nedjeljke Ве- 
lamarić; Marisa, Josipa i Olge 
Krolo; Zrnka, Jerke i Nede 
Bubrić; Marina, Alberta i Ru
že Radovčić; Velimira, Beri- 
slava i Šimice Juraga; Darko, 
Ante i Darije Juras; Ana, Iva
na i Anđelke Putar; Zlatko, 
Tome i Zorke Šižgorić; Boris, 
Mirke i Severine Slavica; Mi
lan, Mirke i Milke Vukorepa; 
Ivica, Tihomira i Ljerke Do- 
dig; Ivan, Frane i Nevenke 
Banic; Jadranka, Ante i Mari
je  Jareb; Hermiona, Zdravke 
i Dragice Živković; Daniela, 
Marka i Vlatke Relja; Mladen, 
Ante i Milke Trošić; Paško, 
Ante i Anđelke Gulin; Milan, 
Jovana i Marije Knez; Iris, 
"Vinke i Božene Ninić; Pred
rag, Mihovila i Božice Mate
jin ; Zoran, Rade i Sonje Ni- 
Lolovski; Romeo, Mladena i 
Marije Periša i Anđelka, Pa
ške i Tonke Vukičević

VJENČANI

Bauk Zdenko, podoficir JRM 
Rontic Ankica, služb.; Kurto- 
vic Melkior, bojadisar — Lo
vrič Velka, domaćica; Knežić 
Lazar, pog. električar — Ron- 
Ante, tokar — Pašara Križan
ka, službenica; Bogdan Jure, 
radnik — Županovič Ma
rija, radnica; Popovič Marko, 
službenik — Pučo Boja, služb. 
Vukman Ante, električar — 
Olivari Ankica, učiteljica; Ju
rič  Jerko, penzioner — Tudič 
rod. Garma Frana domaćica; 
Pavič Žarko, radnik — Juna- 
kovič Frana, domaćica; Zorčič 
Drago,, ljevač — Erceg Marija, 
domaćica.

UMRLI

Manojlovič Marija rod. Sta- 
ričič, stara 67 god.; Frkanac 
Josipa rod. štos, stara 43 god. 
Dodig Ivica Tihomira, star 1 
•dan i'Kristič ing. Hrvoje pok. 
•Stjepana, star 53 godine.

MALI OGLASNIK

TROSOBNI komforni stan 
41 Šibeniku mijenjam za isti 
-ili sličan u Zadru. Može i tro
jna kombinacija. Upitati Bori
sa Kidriča 141.Ђ IV  ulaz Šibe
nik, ili Ive Lole Ribara 6 Za
dar.

Krajem prošlog tjedna na cijelom području šibenske 
opčine završeni su zborovi birača i radnih ljudi na kojima 
su usvojene kandidature za Saveznu, Republičku i Općin
sku skupštinu. U analizi o predizbornoj aktivnosti na šiben
skom području, na posljednjem sastanku političkog aktiva 
pozitivno je ocjenjena uloga političkih i društvenih organi
zacija, te zborova birača i radnih ljudi u predlaganju kan
didata za nove organe vlasti. Gotovo na svim zborovima 
zabilježen je dosad najveći posjet, što je rezultat dobrih 
priprema koje su izvršile organizacije Socijalističkog save
za. Na izborima u prosjeku je sudjelovalo oko 26 posto od 
ukupnog broja birača. Do izbora za nove organe vlasti, koji 
će se održati 26. ovog mjeseca i dalje će se nastaviti s in
tenzivnom predizbornom aktivnošću. Do datuma održava
nja izbora organizirat će se masovni skupovi u organiza
cijama Socijalističkog saveza na kojima će se raspravljati 
o dostignućima postignutim za proteklih pet godina na 
političkom, privrednom i kulturnom polju.

Na zborovima birača i radnih ljudi potvrđeni su kan
didati za Saveznu, Republičku i Općinsku skupštinu, koja 
će u novom sastavu imati četiri vijeća s ukupno 150 
odbornika.

Za kandidate u Saveznu 
skupštinu predloženi su slije
deći drugovi i drugarice: U 
Savezno viječe kandidiran je 
JOVO UGRČIĆ, pomoćnik se
kretara za informacije u Save
znom izvršnom vijeću, u Pri
vredno viječe za kandidata je 
predložen TOMO KRNIC, po
močnik direktora u Tvornici 
lakih metala »Boris Kidrič«, u 
Kulturno - prosvjetno viječe 
NIKOLA SEKULIČ, potpred
sjednik Sabora SR Hrvatske, 
u Socijalno-zdravstveno viječe 
CIRO MILUTIN, direktor Ko
munalnog Zavoda za socijalno 
osiguranje, a u Organizaciono- 
političko viječe JOVO MUDRI- 
NIC, sekretar Općinskog ko
miteta SK Drniš.

NABAVIT CE SE NOVA
TELEGRAFSKA CENTR.ALA
Poduzeće РТТ u Šibeniku, ko

je ulaže velike napore u moder
nizaciji mreže u gradu i na ši 
rem šibenskom području, na
stavlja s modernizacijom svojih 
pogona. Kako izgleda, to će po
duzeće pored ostalog nabaviti 
novu automatsku telegrafsku 
centralu tipa »Crossbar« od de
set do dvadeset priključaka. Da 
bi se to uspjelo zatražen je za 
jam od Jugoslavenske inve-,ti_i 
one banke u iznosu od 725 tisu
ća dinara.

SAOBRAĆAJNA NESREĆA
U blizini autobusne stanice 

prošlog tjedna dogodila se te
ža saobraćajna nesreća u kojoj 
je ozlijeđen 29-godišnji Anđel
ko Milič rodom iz Kukljica na 
otoku Ugljanu. On je vjerova- 
tno zbog nepažnje, u namjeri 
da prebaci vreću sumpora na 
brod, dospio među vagone ko
ji su u to vrijeme manevrirali 
na željezničkom kolosijeku. Sa 
težim povredama na tijelu ot
premljen je u šibensku bolni
cu, gdje je zadržan na liječe
nju. Njegov život nalazi se 
van opasnosti.

U Republičko viječe kandi
dirani su inž. ZVONE JURI
ŠIČ, predsjednik NO-a opčine 
Šibenik i SMILJANA KARA- 
ĐOLE, direktor Radničkog 
sveučilišta u Šibeniku, u Priv
redno viječe za kandidata je 
predložen STIPE BALJKAS, 
sekretar tvorničkog komite
ta SK u Tvornici elektroda i 
ferolegura, u Kulturno - pro
svjetno viječe ANTIČA ŠAN- 
DRIĆ, učiteljica u Vodicama, 
u Socijalno-zdravstveno viječe 
Dr .OSKAR LUCEV, liječnik u 
šibenskoj bolnici, dok je u 
Organizaciono - političko vije
če kandidirana ZORA OBRA
TOV, učiteljica u Šibeniku.

U prošlom broju lista obja
vili smo kandidate predložene 
u Općinsko i Privredno viječe 
nove općinske skupštine. S o- 
bzirorn da su krajem prošlog 
tjedna završeni zborovi birača 
u kulturnim i zdravstvenim in
stitucijama, to ovoga puta do
nosimo i konačni sastav pred
loženih kandidata za Kulturno 
prosvjetno i' Socijalno-zdravst 
veno viječe.

U Kullurno-prosvjetno vije
če predloženi su slijedeći kan
didati: Rajna Glinšek, rođena 
1929, nastavnik; Šime Guberi

na, 1925, nastavnik; Bogdan 
Opalič, oficir JNA; Stanko Bog 
danovič, 1929, radnik; Žarko 
Jurkovič, 1926, radnik; Marica 
Krnič, 1930, ekonomista; Živko 
Bjelanovič, 1933, profesor; An
ka Iljadica 1927, profesor; 
Ante ŠLipuk, 1911, profesor; 
Velimir Zanze, 1932, nastav
nik; Ante Burič, radnik; Vesna 
TomaSevič, učiteljica; Tatjana 
Kela\a, učiteljica; Zorica Mi- 
šurac, 1920, radnica; Siniša 
Lalič, 1928, radnik Simo Ba
bič, 1928, učitelj; Engels Alfi- 
rcv, učitelj; Ambroz Bcncta, 
učitelj; Hubert Bašič, učitelj; 
Marko Cukrov, 1932, učitelj; 
Damir Lovrič, 1941, radnik; 
Miljenko Mitrov, 1934, nastav
nik; Branko Belamarič, 1921, 
rukovodilac Obrazovnog cen
tra pri Radničkom sveučilištu, 
Josip Gabrič, 1940, predsjednik 
Općinskog komiteta Saveza 
omladine Šibenik, Miloš Ta'so- 
vac, oficir JNA i Siniša Dobro
ta, učitelj.

Predloženi kandidati u Soci
jalno-zdravstveno viječe Op
ćinske skupštine: Kreše Balj- 
kas, 1935, radnik; Vlatko Mr- 
ša, pravnik; Marija Putniko- 
vič, 1933, učiteljica; Emica 
Bego, 1923, službenik; Ivica 
Vučić, 1921, magister farmaci
je; Paško Huljev, 1912, službe
nik; Ana Marič, domaćica. Kr
ste šnjokič, 1931, službenik; 
Tome Friganovič, diplomirani 
farmaceut; Perina Kalauz, 
1923, bolničarka; Ljuba Mijat, 
bolničarka; Oskar Lučev, 1911, 
liječnik; Neda Ercegovič, 1924, 
liječnik; Senka Baranovič, 1933 
medicinska sestra; Iviša Ba
ranovič, 1910, radnik; Ljudevit 
Šira, 1927, magister farmacije; 
Ante Štampalija, 1917, bolni
čar; Stipe Grubišič, 1935, lije
čnik; Nino Milano, 1921, lije
čnik; Marijan škarica, 1912, 
radnik; Mirko Karađole, 1915, 
radnik; Vladimir Dolezil, 1922, 
liječnik; Ludvig Odak, liječ
nik; Vjera Orlić, 1921, tehničar 
i Marija Slavica, 1922, službe
nik.

ANTE BALIN DOBIO PRVOMAJSKU NAGRADU

Tradicionalne prvomajske nagrade, što ih dodjeljuje 
Udruženje dramskih umjetnika Hrvatske za najbolja glu
mačka, redateljska i scenografska ostvarenja, dobilo je ove 
godne trinaest umjetnika. Među nagrađenima nalazi se i 
Ante Balin, član ansambla šibenskog teatra, a to priznanje 
dobio je za ulogu Neznanca što ju je kreirao u drami Mi
lana Begoviča »Pustolov pred vratima«. Pored njega, za 
ulogu u istom komadu dobila je nagradu i Jelica Jovanovič, 
članica splitskog kazališta, koja je u tom komadu nastupila 
kao gost.

NAGRAĐEN NIKOLA VONČINA

Ovogodišnju Nagradu grada Zagreba, koja je postala 
tradicionalna, dobilo je nekoliko istknutih kulturnih radni
ka glavnog grada SR Hrvatske. Medii njima nalazi se i naš 
sugrađanin Nikola Vončina, stalni redatelj RTV Zagreb. On 
je nagradu dobio za režiju radio-drame »Krik«, čija je iz
vedba naišla na nepodijeljene pohvale kritike i gledalaca.

PROSLAVA VRIJEDNOG JUBILEJA
ŠIBENSKE GLAZBE

Šibenska će glazba u srpnju ove godine proslaviti 115. 
godinu postojanja. Narodna glazba se ubraja u red najsta
rijih u našoj Republici. Tom prilikom priredit će se pose
ban program koji će pored ostalog biti ispunjen koncerti
ma, a i drugim prigodnim svečanostima. Postoje izgledi da 
na loj jubilarnoj proslavi učestvuje i vodička glazba, koja 
je nedavno proslavila dvije značajne obljetnice, 35 godina 
od prvog nastupa i 20-godišnjicu odlaska glazbe u NOV.

JUBILEJ PROFESORA STJEPANA BOŠKOVICA

Školski odbor Gimnazije odlučio je da 25. svibnja ove 
godine, na Dan škole i Dan mladosti proslavi, vjerojatno 
jedinstven jubilej — 30 godina rada profesora Stjepana Во- 
škovića u istoj školi. Popularni »šjor Stipe« bio je za sve 
vrijeme rada ljubimac svih đaka pa će tako ova proslava 
zahvatiti široki krug njegovih bivših učenika.

Omladina „V elimir Škorpik“ 
posjetila Livno

Omladina radnog kolektiva »Velimir Škorpik« posjetila je nedav
no Livno i Glamoč. Tom priliko.n polože n je vijenac na spo- 
men-ploču Ivi Loli Ribaru i izmijenjena iskustva iz života i ra
da omladinskih organizacija.
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Uskoro pet splavi

u povodu Dana mladosti Op
ćinski komitet Saveza omladine 
Šibenik

r a s p i s u j e

nagradni natječaj
za literarne i slikarske rat ove 

Radove sa temom iz omladin 
skog života treba pod šifroi i 
Liostaviti na adresu: Općinski 
komitet Saveza omladine Šibe 
nik, najkasnije do 20. svibnja 
ove godine.

MALI OGLASNIK 
OTVORENA JE GOSTIONI

CA »ZAGREB« u Prvič Luci. 
Domaća kuhinja, gurmanski 
roštilj i dobra vina. Preporu- 
čamo se za posjet.

STUPIN ANTE I ANTIČA

PRODAJE SE KUCA TROKAT
NICA, sa podrumima, cijela a 
može i posebno kal po kat. 
Stan je useljiv i sunčan u 
centru Šibenika.
Za informacije obratiti se u 
Ul. Jurja Barakovića br. 6 Ti- 
kulin.

Prema informacijama što 
smo ih dobili u Poduzeću za 
ceste za vrijeme turističke se
zone saobračat će na trajektu 
Martinska-Dolac pet splavi či
ja će površina iznositi 810 me
tara kvadratnih, prema 250 
metara kvadratnih koju su 
površinu imale dosadašnje tri 
motorne splavi. Tako će za 
vrijeme ljeta saobraćali »Vid
ra«, »Dolac«, i »Zlarin«, te 
»Tralica« i »Martinska« koje 
će se još neko vrijeme nalazi
ti na popravku u brodogradi
lištima u Crnici i Betini. Ove 
splavi moči čc odjednom' pri
miti 80 do 90 motornih vozila, 
što će svakako omogućili nor
malniji saobraćaj na ovom di
jelu jadranske magistrale.

Kako smo obaviješteni izvr
šeno je sniženje cijena u pri-

ZAHVALA
U povodu smrti našeg dragog 

supruga, oca, brala, svekra, zeta 
I djeda

BOŽIDARA ŽERAVICE 
pek. obrtnika

ovim putem izražavamo zahval
nost rodbini, prijateljima i znan- 
nima, koji su pokojnika ispra
tili na vječni počinak, a nama 
izrazili saučešće.

Posebno zahvaljujemo pri
mariusu Internog odjela Opće 
bolnice dru Ivanoviču, liječmu- 
ma dru Raškovićevoj, dru Km“- 
ževiću, dru Vulinoviću, te bol
ničkom osoblju, drugaricama 
.Aniti, Tonki, Jurki, Anki, Luci i 
Prugu Dani na brižljivom lije
čenju i skrbi oko pokojnika.

Ožalošćena supruga i djeca

jevozLi vozila. Za motor-kotačc 
cijena je snižena za 50 posto, 
za automobile domaće regi
stracije 25 posto, a za teretna 
vozila do 1,5 tone'nosivosli ci
jena je niža za 33 posto nego 
dosada.

ŠOFER OSUĐEN NA GO
DINU I PO DANA STRO
GOG ZATVORA

Okružni sud u Šibeniku osu
dio je Tomislava Tomljenovi- 
ča, šofera »Vijadukla« iz Za
greba na godinu i po dana 
strogog zatvora za saobraćaj
nu nesreću koja se na putu za 
Mandalinu dogodila 24. veljače 
ove godine. Prema optužnici, 
koja je podnjeta na raspravi, 
utvrđeno je da je Tomljenovič 
vozio kola u pripitom stanju 
vračajući se sa još nekoliko 
suputnika sa jedne priredbe u 
Šibeniku. Na putu za Manda
linu vozilo je udarilo u beton
ski stup, a zatim se prevrnulo. 
Tom prilikom izgubio je život 
24-godišnji tehničar »Vijaduk- 
ta« Ivanko Galin, rodom u 
Blatu na Cetini. Pri odmjera
vanju kazne sud je uvažio do
bro vladanje okrivljenoga kao 
i činjenicu da dotad nikad ni
je upravljao vozilom u napi
tom stanju. Pored kazne zat
vora sud je donio i kaznu ko
jom mu se oduzima saobra
ćajna dozvola za vrijeme od 
tri godine nakon izdržavanja 
kazne zatvora.

Na početku ove godine Ko
mitet Saveza omladine »Velimir 
Škorpik« pristupio je priprema
ma za posjetu i upoznavanje 
omladine poduzeća sa značajem 
revolucionarnih tekovina na po
dručju Glamočkog polja. Do re
alizacije ove zamisli došlo je 
veoma brzo, jer je i omladina 
Livna pokazala živ interes za 
susret i razmjenu iskustava sa 
mladićima i djevojkama podu
zeća »Velimir Škorpik«.

Grupa od šezdeset članova 
.Saveza omladine, autobusima 
koje im je Uprava poduzeća 
slavila na raspolaganje, krenula 
je u pravcu Livna, gdje su ih u 
ovom drevnom gradu srdačno 
dočekali bosanski aktivisti. Po
slije izmjene pozdrava, šibenski 
i livanjski omladinci posjetili 
su spomen-ploču sekretaru SK- 
OJ-a u Glamočkom polju. Tom

prigodom omladinci su odali po
čast istaknutom omladinskom 
rukovodiocu prigodnom riječju, 
koju je održao predsjednik Ko
miteta SO »V. Škorpik Svetomir 
Mandič, da bi poslije loga om
ladinke Marija Dušković i S> 
nja Vodopija s omladincem Din
kom Klisovićem položili vijenac 
na spomen-ploču heroja Lole.

Na povralku u Livno šibenski 
omladinci razgledali su Glamoč 
■ okolicu. U Livnu je održair 
zajednički sastanak sa rukovo
diocima Općinskog komiteta Sa
veza omladine Livno, na kojem 
su izmijenjena iskustva. Poslije 
razgledanja I.ivna i zajedničkog 
veselja u ovome gradu, Šiben
čani su napustili ovaj kraj sa 
prijatnim utiscima i uvjereni 
da su ovakvi susreti značajni za 
mlade ljude. S. М.



Drugćk s a v e z n a  n o g o m e ln a  lig a

Odlična igra
Š IB EN IK " -  „ T R E Š N J E V K A "  4:0-  19

Stadion: »Rade Končara«. Vri
jeme vjetrovito, teren dobar. 
Gledalaca: 3500. Sudac Rukavina 
iz Varaždina. Strijelci: Orošnjak 
u 10, 20. i 49. i Nadoveza u 88 
minuti.

»ŠIBENIK«: Rančić, Frigano- 
vić, Marenci, Žepina, Žaja, Milje- 
vić, Marinić, Orošnjak, Nadoveza, 
Aralica, Rora. '
»TRESNJEVKA«: Mrduljaš, Po

povič, Gračanin, Turkalj, Lado 
vič, Kovač, .lovičić, Jukič Vučkov 
(Remete), Slambelj, Orsag.

Domaća ekipa jo u nedjeljom 
susretu protiv »Trešnjevke« 
predvela odličnu igru i ne bi 
pogriješili, ako bi kazali da bi i 
svaki iole bolji protivnik nego 
što je to bio nedjeljni takmac 
doživio sličan poraz. I ovoga 
puta možemo se poslužiti kon 
staticijom beogradskog sport
skog izvjestitelja sa utakm'ce 
sa Cup Jugoslavije između »Ši
benika« i »Ci'vene zvezde«, kade 
je rekao, da je upravo čudnova
to kako ovako dobra momčad 
slabo kotira na prvenstvenoj 
tablici II savezne lige. Gotove 
sve linije domaće savršeno 
su funkcionirale, a posebno je 
dobar utisak ostavio navalni red 
u kojemu nije bilo slabih poje
dinaca. Osobito dobru igru pre- 
dveo je »Šibenik« nakon stanja 
3:0. To je bila prava egzibiciona 
igra koja je, može se slobodno 
reći, ošamutila vodeću momčad 
»Trešnjevke«. Publika je imala 
prilike vidjeti silovite napade 
navalnog reda, sijaset udaraca 
na vrata od kojih su četiri zavr 
šila u mrežu, a dva pogodila 
vratnicu, a da i ne spominjemo

strofu u Varaždinu. Nije teško 
izvesti razloga tome: nezalaga- 
nje i indolentnost. Ukoliko »Ši
benik« u nedjelju u Osijeku zai
gra jednako kao i protiv »Treš- 
šnjevke«, onda nema bojazni da 
ne iz\aiče bodove, premda m 
osječkom terenu Š»ibenik« nije 
nikad polučio pun uspjeh.

U nedjeljnom susretu svi su 
se podjednako zalagali i trudi
li. Rančić je bio čvrsta prepreka 
napadačima gostiju i svoj je za
datak izvrsno obavio. Oba bra
niča Friganović i Marenci zai
grali su u punoj snazi, dok je 
u srednjem redu najbolji utisak 
ostavio Miljević, premda je i 
Ž.aja bio izvrstan. U napadač
kom redu teško je izdvojiti bo
ljeg pojedinaca. Orošnjak se 
proslavio sa tri zgoditka. Nado
veza je igrao u stilu prvoligaša, 
dok su ostali bili stalna opas
nost za protivnička vrata. Rora 
je ovoga puta pokazao bogat Slavonija 4:1, 
lepertoar znanja omladinskog 
reprezentativca.

Domaći su se prvi sredili i ni 
jednog momenta nisu dozvolja
vali gostima da opasnije ugroze 
njihova vrata. Na vodeći zgodi
tak nije se dugo čekalo. Već u 
10. minuli Orošnjak se upisuje 
u listu strijelaca. On je pri
mio loptu od Marencija i neo
branjivo pogađa mrežu. Slijedi 
niz udaraca na protivnička vra
ta koji su uputili Nadoveza, A 
lalica, Marinić i Rora. Drug 
zdoditak postignut je u 20. mi
nuti. Aralica je oštrim udarcem 
pogodio stativu i odbijeun lop
tu prihvatio je Orošnjak, plasi
ravši je u mrežu. Prvi opasni]i 
udarac na domaća vrata uslije-

kojih je jedan pogodio i stativu. 
U 60. minuti Rančić se ponovo 
istakao, kad je obranio oštar 
udarac Ladovića. U 72. minuti 
Rančić je ponovo pobrao ap
lauz gledalaca, obranivši je
danaesterac koji je pucao Jukic. 
Tri minute kasnije sudac je 
trebao dosuditi sličnu kaznu 
kada je u šesnaestcrcu bio obo- 
len Rora. Međutim, on je ti
štao nijem. Dvije minute prije 
kraja Nadoveza je iz velike 
daljine šutirao na vrata i lopta 
ie prevarila Mrduljaša, tako da 
je odsjela u mrežu.

REZULTATI XXV KOLA

Šibenik — Trešnjevka 4:0, Ma
ribor — Split 0:0, Olimpija — 
Čelik 0:0, Karlovac — Borac 
0:0, Famos — Rudar 2:2, Istra 
— Varteks 0:1, Lokomotiva — 

BSK — Borovo 
3:0.

TABLICA

koliko je udaraca bilo upućeno dio je u 25. minuti. Rančić je 
iznad ili pored' gola. Nedjeljni izvanredno obranio niski uda-

Čelik 25 13 7 5 37:25 33
Trešnjevka 25 14 4 7 51:33 32
Maribor 25 11 9 5 44:25 31
■Slavonija 25 JI 6 8 34:30 28
Famos 25 8 9 8 37:27 25
Varteks 25 8 9 8 33:25 25
Istra 25 10 5 10 35:44 25
Lokomotiva 25 9 6 10 43:35 24
Šibenik 25 11 2 12 47:40 24
Olimpija 25 8 8 9 38:35 24
Borovo 25 9 6 10 25:28 24
Split 25 8 6 11 29:38 22
BSK 25 7 8 10 31:45 22
Borac 25 8 6 11 21:3o 22
Rudar 25 7 7 11 23:41 21
Karlovac 25 7 7 11 23:41 21
Karlovac 25 5 8 12 20:37 18

GRUPNO RUKOMETNO PR
VENSTVO U В. MOSTINAMA

U okviru takmičenja osnovnih 
škola u malom rukometu za 
prvenstvo naše opčine u В. Мо- 
stinama su se sastale epike iz 
BratiSkovaca, Ciste Male i В. 
Mostina u muškoj i ženskoj kon
kurenciji.

Postignuti su slijedeći rezul
tati:

.Muški :  В. Mostine — М. 
Cista 4:3; В. Mostine •— Bratiš 
kovci 17:6; М. Cišta — Bratiš- 
kovci 11:6.

Ženske :  В. Mostine — М. 
Cista 21:1.

Ekipa osnovne škole iz Bratiš 
kovača ugodno je iznenadila, s 
obzirom da joj je to bio prvi 
nastup u ovoj grani sporta. Naj
zanimljiviji i najuzbuljiviji su
sret bio je između ekipa Mosti
na i Ciste u kojoj se do posljed
njeg trenutka nije znao jrobjed 
nik. Domaća ekipa je vatrenim 
bodrenjem svoje publike uspje
la da savlada borbene i solidne 
Ciščane. Najviše golova postigli 
su Mandič R. (14), Kartelo Ž. 
(8) i Grulović J. (6) kod muš
karaca, a Manojlović R. (9) 
Ceronja S. (7) kod ženskih.

Za dalje takmičenje kvalifici
rala se škola В. Mostine sa mu
škom i ženskom ekipom, jer je 
u ovoj grupi osvojila prva mje
sta.

Iduće nedjelje'* održat će se 
atletsko prvenstvo, također u 
okviru općinskog prvenstva, uz 
sudjelovanje istih škola. (AB)

Prva sjednica Savjeta za 
kulturu drniške općine

BRATIŠKOVCI 
VIĆ 3:1 (2:0)

— SONKO-

U prijateljskom nogometnom 
susreta ekipa Bratiškovaca na 
■ vom terenu je pobijedila, ekipu 
iz Sonkovića sa rezultatom 3:1. 
Tokom cijele utakmice ekipa 
Bratiškovaca bila je izrazito 
nadmoćnija momčad i da je 
pobijedila i sa većim rezultatom 
bilo bi potpuno realno. Najbolji 
igrač na terenu je bio bivši i- 
grač »Požara« Krička (Bratiš- 
kovci). Utakmicu je pratio veli 
kih broj mještana. (МО)

susret bio je od presudne važ
nosti za oba kluba: gostima da 
Di i dalje zadržali vodeću pozici

rac Jovičiča, a malo zatim i Ju
kiča.

Gotovo čitavo drugo poluvn-
ju na tablici, a domaćinima jeme igra se pred vratima gosti

J U  koji imaju dosta muke da 
bi zaustavili napadače »Šibeni 

Orošnjak je
samo je jedna ekipa osjetila stativu i odbijenu lop
u punoj mjeri radost. To je ovo- udaraca na vrata gostiju od bor. 
ga puta bio »Šibenik«, koji je u

da bi konačno osigurali mjesto 
u društvu drugoligaša.

Ipak na kraju ovog susreta

PAROVI XXVI KOLA

Slavonija — Šibenik Split — 
Famos, Rudar — Karlovac, Во 
rac — Olimpija, Čelik — BSK, 
Borovo — Lokomotiva, Treš- 
njevsa — Istra, Varteks — Mari-

REZULTATI XI KOLA

Sošk — Radnik 2:1, Aluminij 
— Galeb 1:1, Metalac — Požar 
3:0, (bez borbe), Šibenik II — 
Polet nije odigran.

svakom pogledu nadigrao Za
grepčane. Oni su razočarali gle
daoce igrom koju su pružili u 
90 minuta. Susret je protekao 
u rijetko fer i uzbudljivoj igri 
sve do 70. minute. Tada je loš 
dojam susreta za kratko vrije
me pokvario sudac Rukavina, 
koji je donosio čudnovate oa- 
luke koje su u dva — tri maha 
oštetile domaću ekipu, a u gle
dalištu je sasvim suvišno izaz
vao ogorčenje i burne proteste. 
Ovom pobjedom

U  č a s l  D a n a  m l e i d o s l i

Uspjele mototrke
u vrlo dobroj organizaciji uzbudljivija trka između Ive 

Automoto društva »Šibenik« u Jakovljeviča i Aleksandra Ro- . ж - 
nedljelju su u čast Dana mla- guljiča, obojice članova »Šibeni- 
dosti održane na šibenskoj oba- ka«. Naročito uzbudljiva borba 
li mototrke, koje je promatralo uslijedila je u posljednja tri 
više od osam tisuća građana, kruga. Jakovljevič je ranije bio 
Na ovim mototrkama sudjelovali malo zaostao, ali je u finišu 
su vozači iz Zagreba, Splita, Za- nadoknadio izgubljeno vrijeme, 

»Šibenik« ]e dra, Matulja i Šibenika. Najviše- te se sve više približavao vode-

I olet
Metalac
Sošk
•Aluminij
Radnik
Galeb
Požar
Šibenik II

TABLICA

11 9 1 
11 7 1 
11 7 1 
11 5 2
10 2 3 
9 1 3

11 0 1 
9 7 2

1 41:8 19 
3 41:14 15
3 30:17 15
4 27:27 12
5 17:28 7 
5 13:19 5

10 5:52 1 
0 40:12 16

F ILATEL IJA

izbjegao opasnoj zoni, iako ga 
u narednim kolima očekuju teš
ki susreti. Upravo je nemoguće 
vjerovati da je ova ista ekipa 
prošle nedjelje doživjela kata-

uspjeha imali su vozači 
greba. Oni su pobijedili 
trke, dok su Zadrani, Splićani i 
Šibenčani zabilježili po jednu 
pobjedu. U kategoriji motora 
od 175 kubika vodila se naj-

Prve poštanske 
marke

Prva poštanska marka poja-

Daimatinska zonska nogometna liga
»DINARA« — »DOŠK« 0:0

U lokalnom derbiju za prven 
stvo Dalmatinske zonske lige 
»Dinara« i »Došk« igrali su neri 
jeSeno. Rezultat je 0:0. Ishod 
utakmice ipak je povoljniji za 
»Dinaru« s obzirom na njezin 
položaj na prvenstvenoj tablici, 
dok osvojeni bod za »Došk« ne
dovoljan je za opstanak u žen
skom takmičenju.

Gledalaca preko 1000. Sudac 
.Aničić iz Splita.

»Dinara«: Vukčevič, Knežević, 
Jaramaz, Drača, Klepo, Mađar, 
Pupavac (Bjegovič), Petkovći, 
Šimić, Drukalo i Maglica.

»Došk«: Bilič, Ožegović, S. 
Kravar, Dujilo, Nakić, Kovače
vič Bjegovič (Vukušin), Ožego 
vić II„ В. Kravar, Brajica i Cu- 
lar.
_Prvo poluvrijeme pripalo je

zasluženi aj l̂auzzato pobrao 
gledalaca.
Osim njega u timu »Dinara« su se 
istakli Klepo, Drača i Mađat, 
a kod gostiju Nakič, Brajica ' 
Dujilo.

U cjelini utakmica je bila 
veoma dinamična i uzbudlji
va.

Sudac Aničić nije imao težak 
posao.

Posljednju utakmicu u okviru 
zonskog takmičenja »Dinara« 
koja sada ima 23 boda igra u 
nedjelju u Gospiću s »Visoči- 
com« a »Došk« koji ima 19 bo-

iz Za- čem Roguljiću. Ovaj je ipak pr- 
u tri vi stigao na cilj sa prednošću od 

50 metara. Nešto manje zanmi- 
Ijivija trka vodila se također 
u kategoriji motora od 250 ku
bika, u kojoj je Ivica Pigac, vila se u Engleskoj 1840. go- 
član »Rade Končara« iz Zagreba dine; najprije kao primitivna 
duž cijele staze vrlo sigurno potvrda uplaćene poštarine i 
vodio pobijedivši svog konku- f  „v f  , v . , ,.i
renta šnjariča, člana »Mirama- konačno do današnjeg oblika 
re« iz Zagreba. I ostale trke bile poštanske marke koje su ma

hom postale minijaturne um
jetničke reprodukcije najpo-

su dosta zanimljive. 
Tehnički rezultati:

Motori 50 kubika (8000 m)
1. Nikola Šnjarić (»Mirama- 

re« Zagreb) u vremenu od 9:56,2,
2. Željko Kalečak (»Zagreb«), 3. ono 
Slavko Pavišić (»Zagreb«).

Motori 125 kubika (5,.000 m)
1. Klaudije Gojić (»Tempo«, 

Zadar), u vremenu od 6:0,6,3,
2. Ante Urem (»Šibenik), 3. Aldo 
Bajlo (»Tempo« Zadar).

REZULTATI XXI KOLA

— Jugovinil 4:1, Orkan — 
lin 2:2, Junak — Visočica

Po-
3:3,

»Došku«. Imali su više povoljnih Dinara — Došk 0:0 Rudar —- 
prilika koje nisu umjeli iskori- Tekstilac 0:0.
štiti. Napadačima gostiju us
pješno se suprostaviTa odbrana 
domaćih na čelu s Vukčevičem.

U nastavku »Dinara« je imala 
vaše inicijative i više mogućno 
sti za postizanje golova. Ali od
brana plavih je bila na mjestu. 
Lopte koje je Bilić uhvatio bile 
su lako odbranive. Inače golman 
»Dinare« je bio više uposlen 
nego njegov kolega na suprotnoj

Jadran
TABLICA 

21 15 3 7 56:20 33
Tekstilac 21 10 4 7 44:29 24
Zadar 21 10 3 8 42:31 23
Junak 21 9 5 7 42:34:23
Dinara 21 9 5 7 30:29 23
Solin 21 8 6 7 35:28 22
Visočica 21 9 3 9 39:42 21
Metalac 21 7 6 8 35:26 20
Jugovinil 21 9 2 10 39:35 20
Došk 21 6 7 8 34:38 19
Orkan 21 8 1 12 28:43 16
Rudar 21 3 1 17 18:76 7

Profesor Marija Madiraca o- 
tvorila je prošle subote prvu 
sjednicu Savjeta za kulturu 
Narodnog odbora općine Dr
niš, kojoj su pored njegovih 
članova prisustvovali Stana 
Crnčević, načelnik Odjela za 
društvene službe i Miroslav 
Miler, šef Odsjeka za prosvje
tu i kulturu. Na prvoj sjedni
ci razmatrano je stanje kul
ture na području drniške op
ćine.

Iz iscrpnog referata pred
sjednice Savjeta, koji se poza
bavio zaštitom spomenika kul
ture i prirode. Gradskim mu
zejem, bibliotekama i knjižni
cama, kinofikacijom, domovi
ma kulture i radom kulturno- 
umjetničkih društava, moglo 
se zaključiti da stanje kulture 
u drniškoj komuni ne Zadovo
ljava. Kao prvi zadaci koji se 
nameću Savjetu za kulturu 
jesu striktna primjena Zako
na o zaštiti spomenika kultu
re u općini, formiranje Društ
va prijatelja muzeja i oživlja
vanje rada Savjeta Muzeja, ot
varanje biblioteke i knjižnice 
barem u općinskom centru.

M n o g o  u p r a ž- 
nienlh m jesta 

u šKolam a
Analizirajući kadrovske po

trebe za iduću školsku godinu 
Savjeta za prosvjetu Narodnog 
odbora općine Drniš raspisao 
je Natječaj za popunjavanje 
upražnjenih mjesta nastavnog 
i odgojnog osoblja u osnovnim 
i srednjim školama. Natječa
jem se traži 88 službenika.

Da bi se rad u školskoj 
1963-64. godini o'dvijao po 
povoljnijim uslovima nego doj 
sada, trebalo bi popuniti upra-  ̂
žnjena mjesta za 26 učitelja, 
47 nastavnika, 10 profesora, 3 
diplomirana ekonomista i 2 
tajnika škole. Osnovnim ško
lama nedostaje 68 prosvjetnih 
radnika, a školama drugog 
stupnja (Ekonomskoj, Gimna
ziji i školi za učenike u priv
redi) te Nižoj muzičkoj školi 
nedostaje 20. Najviše prosvjet
nog kadra nedostaje Osnovnoj 
školi u Oklaju i nj enim, pod
ručnim odjeljenjima. Ona tra
ži 13 nastavnika i 10 učitelja. 
Tajnika škole treba Osnovna 
škola u Gradcu i Gimnazija u 
Drnišu. (c )

nabavka još jednog kino-pro- 
jektora za kinematograf u Dr
nišu i formiranje Savjeta za 
odabiranje filmova, konzervi
ranje ( ! )  većine domova kul
ture, pokretanje rada kultur
no - umjetničkih društava u 
Drnišu, Oklaju i Siveriću.

(c )

Tečaj za sticanje 
kvalifikacija

Prošlih dana završili su tečajevi 
za sticanje kvalifikacije i visoke 
kvalifikacije, što ih je upriličio 
Centar za opće i stručno obrazo
vanje Radničkog sveučilišta. Te
čajeve je pohađalo yišc od 200 
radnika, a po struci najviše su 
bili zastupljeni metalci, građe
vinari, brodograditelji, radnici 
elektrostruke i vozači.. Nakon 
pauze od petnaestak dana, koja 
jc predviđena za pripreman ie, 
kandidati će pristupiti ispitima. 
Na dosadašnjim tečajevima 
predavala se kultura govora i 
pisanja, radno zakonodavstvo 
ekonomika poduzeća, ustavno 
uređenje, matematika i politička 
nastava. Kandidati koji uspješ
no polože ispit iz tih predmeta, 
na jesen će nastaviti školovanje 
na tečaju za stručni dio.

»IZGRADNJA« POKLONILA 
STRUČNE KNJIGE TEHNIČ
KOJ BIBLIOTECI

Poduzeće »Izgradnja« pokloni
lo je DIT-u preko 50 stručnih 
knjiga iz raznih oblasti građevi
narstva: visokograđnje, nisko 
gradnje, torije betona, statike i 
ostale stručne literature stranih 
i domaćih"autora.

Poklonjene knjige poslužit će 
kao pomoć za osnivanje Tehni
ke biblioteke pri Naučnoj bibli
oteci u Šibeniku. (MM)

N o v i svie tio n ik 
na T ija tu '
' Na južnom rtu otoka Tijat za
počeli su radovi na izgradnji 
novog svjetionika. Nakon nje
govog dvoršenja izvršit će se de- 
montaža željezne konstrukcije < 
najstarijeg svjetionka u ovome 
kraju. On datira iz vremena 
kada su svjetionici za pogon u- 
potrebljavali ulje. Osim toga je
dan od većih nedostataka mu je 
mala nadmorska visina i mali 
svjetlosni domet.

Pored pristupne obale i prilaz
nih stepenica u gradnji je 9 me
tara visoka kula iz bijelog brač
kog kamena. Radove izvodi gra
đevno poduzeće »Izgradnja«, in
vestitor je poduzeće za uzdrža
vanje plovnih puteva srednjeg 
Jadrana u Splitu. (MM)

znatijih slikara i umjetnika 
širom svijeta.

Ne samo što je marka, u 
vrijeme, revolucionarno 

djelovala na rješenje poštan
skog prometa — već je ona 
svojom pojavom u vremenu 
kad svijet nije poznavao: te
legraf, radio, televiziju i dru
ga tehnička dostitnuča — zna-Motori 175 kubika (15.000 m)

A grupa: 1. Aleksandar Ro- tno pridonijela širenju pisme- 
, n -X j  • guljić (»Šibenik«) - u vremenu nih saopćenja u svijetu i po-
dova u Drnišu dočekuje mom- ]5;39,02, Ivo Jakovljevič (»Šibe- vpzivani.i lindi 
cad »Zadra«, (m) nik), 3. Miloš Osojnak (»Matu- ^

lje«), 4. Ante Urem (»Šibenik«). Ovu dragocjenu uslugu, ko- 
В grupa: Šime Vikaroi (»Ši- ju je poštanska marka učini- 

Jadran — Metalac 3:2, Zadar benik«) u vremenu 9:0,2,0, 2. Ivo la čovjeku, dala je povoda da
‘ se marka njeguje i čuva.

Danas u svijetu milijuni lju
di iz svih društvenih slojeva 
slobodno vrijeme provode u 
društvu svojih filatelističkih 
kolekcija.

Danas najveći broj državni
ka i suverena cijelog svijeta

PEDAGOŠKA AKADEMIJA ŠIBENIK, na temelju 
člana 76. Zakona o visokoškolskom obrazovanju i zak
ljučka Savjeta Akademije

r a s p i s u j e

N a t j e č a j
za popunjenje radnog mjesta
PROFESORA ENGLESKOG JEZIKA

Molbe taksirane sa 50 dinara takse i odgovaraju
ćim dokumentima slati tajništvu Akademije.

PEDAGOŠKA AKADEMIJA

Kovač (»Šibenik«), Helmut 
Lang je u toku trke odustao.
Ova se trka vodila na 10.000 me
tara.

Motori 250 kubika (15.000 m)
1. Ivicao Pigac (»R. Končar«

Zagreb) u vremenu 15:26,4, 2.
Nikola Šnjarić (»Miramare«), 3.
Гегко Laura (»Split«).

Motori 500 kubika (10.000 m)
1. Davor Krstulović (»Split«) aktivni su filatelisti i spadaju 

u vremenu 9:0,4,0, 2. Đorđe „ ј • i -i, i i т • hć
Mitrovič (»Split«), 3. Aleksandar jakih kolekcionara. То-
Roguljić (»Šibenik«). liko je to postalo popularno
kuSrllO-ŠoO ™  da i pojedini državnici pokia-

1. Stjepan Pažur (»Zanatlija« njaju jedan drugome komple-
Zagreb), u vremenu 11:0,3,5, 2. »„g ^v-irke maraka svoie -/»n Vlado Bosak (»Zanatlija« Za- zbirke maraka svoje ze-
greb). mije. (М. М.)

Javna licitacija
TRGOVAČKO PODDUZECE »MESOPROMET« - Š IBENIK

Prod'aje putem javne licitacije jedan rashodovani
rabljeni kamion marke »IF «, 5 t nosivosti, pogon
plinsko ulje.

Početna cijena je 699.000 dinara.

I licitacija održat će se dana 18. V-ove godine u 9 
sati u kancelariji poduzeća.

Vozilo se može pogledati svakog dana u skladištu 
poduzeća na »Križu«.

Pravo na licitaciju imaju ustanove, privredne i dru
štvene organizacije i privatne osobe.


